

20 éves az újság!

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2011. január 13. - XXII. évf. 1-2. szám
20 oldal, 200 Ft

Zászlóbontásra készül a térség	2
Emlékeztünk a doni hősökre	2
Jobban Jánosra emlékezünk	3
Belvízhelyzet térségünkben.	4
Megnyílik a rendelőintézet.	6
Visszaköltözik a gimnázium.	6
Kosárlabda Szilveszterkor	9

Felelős szerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos - 06(30)9860 849

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu - www.bogarditv.blog.hu

Szeptember	Október	November	December
CS 1 Egyed	SZ 1 Malvin	K 1 Mindenszent.	CS 1 Elza
P 2 Rebeka	V 2 Petra	SZ 2 Achilles	P 2 Melinda
SZ 3 Hilda	H 3 Helga	CS 3 Győző	SZ 3 Ferenc
V 4 Rozália	K 4 Ferenc	P 4 Károly	V 4 Borbála
H 5 Viktor	SZ 5 Aurél	SZ 5 Imre	H 5 Vilma
K 6 Zakariás	CS 6 Renáta	V 6 Lénárd	K 6 Miklós
SZ 7 Regina	P 7 Amália	H 7 Rezső	SZ 7 Ambrus
CS 8 Mária	SZ 8 Koppány	K 8 Zsombor	CS 8 Mária
P 9 Ádám	V 9 Dénes	SZ 9 Tivadar	P 9 Natália
SZ 10 Nikolett	H 10 Gedeon	CS 10 Réka	SZ 10 Judit
V 11 Teodóra	K 11 Brigitta	P 11 Márton	V 11 Árpád
H 12 Mária	SZ 12 Miksa	SZ 12 Jónás	H 12 Gabriella
K 13 Kornél	CS 13 Kálmán	V 13 Szilvia	K 13 Luca
SZ 14 Szeréna	P 14 Helén	H 14 Aliz	SZ 14 Szilárda
CS 15 Enikő	SZ 15 Teréz	K 15 Albert	CS 15 Valér
P 16 Edit	V 16 Gál	SZ 16 Ödön	P 16 Etelka
SZ 17 Zsófia	H 17 Hedvig	CS 17 Hortenzia	SZ 17 Lázár
V 18 Diána	K 18 Lukács	P 18 Jenő	V 18 Augustza
H 19 Vilhelmina	SZ 19 Nándor	SZ 19 Erzsébet	H 19 Viola
K 20 Friderika	CS 20 Vendel	V 20 Jolán	K 20 Teofil
SZ 21 Máté	P 21 Orsolya	H 21 Olivér	SZ 21 Tamás
CS 22 Móric	SZ 22 Előd	K 22 Cecília	CS 22 Zénó
P 23 Tekla	V 23 Nemzeti ünn.	SZ 23 Kelemen	P 23 Viktória
SZ 24 Gellért	H 24 Salamon	CS 24 Emma	SZ 24 Ádám, Éva
V 25 Eufrozina	K 25 Blanka	P 25 Katalin	V 25 Karácsony
H 26 Juszтина	SZ 26 Dömötör	SZ 26 Virág	H 26 Karácsony
K 27 Adalbert	CS 27 Szabina	V 27 Virgil	K 27 János
SZ 28 Vencel	P 28 Simon	H 28 Stefánia	SZ 28 Kamilla
CS 29 Mihály	SZ 29 Nárcisz	K 29 Taksony	CS 29 Tamás
P 30 Jeromos	V 30 Alfonz	SZ 30 András	P 30 Dávid
	H 31 Farkas		SZ 31 Szilveszter



Zászlóbontásra készül a déli térség

Fejér megye déli részének három kistérsége, a sárbogárdi, az enyingi és az abai az összefogásban látja a hátrányos helyzetből való kitörés lehetőségét. Ennek érdekében nem először találkozott a déli térség 28 polgármestere. Legutóbb múlt év novemberében Rétimajorba hívta össze találkozóra Varga Gábor országgyűlési képviselő, Cece polgármestere polgármestertársait, amikor aláírták a közös együttműködés nyilatkozatát. Erről a találkozóról beszámoltunk lapunk november 11-ei számában.



A következő találkozóra január 5-én Soponyán, a VADEX öko-centrumában kerül sor. Ezen a találkozón a polgármesterek ismét megerősítették együttműködési szándékukat. Varga

Gábor elmondta, hogy a sok pozitív visszhang mellett olyanok is voltak, akik értetlenül fogadták a déli térség polgármestereinek összefogási szándékát. A többség azonban megértette, hogy az egész megyének jobb lesz, ha a megye elmaradottabb déli része is fejlődik. Különösen most, a válság idején sokat jelent, ha együtt keresnek a települések kiutat a nehéz helyzetből.

Varga Csaba, a Stratégiai Kutatóintézet vezetője beszélt annak jelentőségéről, hogy a települések formális összefogásán túl keresni kell a lehetőségeket a polgárok közösségeinek összefogására, ezáltal a részvételi demokrácia eszköztárának bővítésére. Bátorítani kell a helyi közösségi kezdeményezéseket, az utcaközösségek összefogását közös célokért, s erősítsék



meg a testületeket, a polgármestert segítő magközösségeket, amelyek ilyen, vagy olyan formában minden településen megvannak, csak feladatokkal kell őket ellátni. Szükség van szemléletváltásra, hogy megerősödhesse a helyi cserapiacok, a szomszédügyi segítő kapcsolatok.

Szolga Péter, a Sárvíz Nonprofit Kht. vezetőjének véleménye szerint a pályázatok sokkal eredményesebbek lehetnek, ha a települések, közösségek, vállalkozások összefognak közös célok érdekében. Felhívta a hallgatóság figyelmét arra, hogy a Leader- és más programokban nagy összegek állnak rendelkezésre a következő években ilyen célokra. A kormány céljai közt is hangsúlyos szerepet kap az, hogy a következő évek fejlesztési elképzeléseinek előtérbe kerüljön a kisvállalkozások helyzetbe hozása, a helyi termények piacának megerősítése. Ezzel nőhet leggyorsabban és leghatásosabban az új munkahelyek száma.

Ács Sándorné agrármérnök, környezetvédelmi szakmérnök, a Kishantosi Vidékfejlesztési Központ vezetője, a Mezőföld Népfőiskolai Társaság titkára a biotermelésről, a fenntartható mezőgazdasági termelés lehetőségeiről adott tájékoztatást. Arra hívta fel a figyelmet, hogy a Mezőföld igazi kitérési lehetősége a mezőgaz-

daságban rejtőzik. Különösen fontos, hogy ne csak megtermeljék a terményeket, hanem azok feldolgozására, kereskedelmi értékesítésére is megteremtsék a lehetőséget. Ennek új útjainak megismertetéséhez ad lehetőséget Kishantos, ahol népfőiskolai keretekben elméletben és a biogazdaságban gyakorlati formában is adnak lehetőséget a szükséges ismeretek elsajátításához.

Balsay István az infrastrukturális fejlesztési lehetőségek fő irányairól tartott ismertető kiselőadást. Hangsúlyozta, hogy a déli térségnek fontos kitérési pontot jelenthet az úthálózat fejlesztése, így mielőbb meg kell teremteni az M8-as dunaújvárosi Duna-híd kapcsolatát.

A tervek merészek és lendületesek. A polgármesterek valamennyien lelkesen támogatják az elképzeléseket, s készülnek arra, hogy rövidesen sor kerül a tényleges zászlóbontásra ugyanitt, Soponyán. Erre már nemcsak a polgármestereket, hanem a testületek tagjait és a faluközösségek MAG-segítőit is várják.

Erre a találkozóra elkészül már a három kistérség közös összefogását szimbolizáló „Összefogás-zászló” is.

Hargitai Lajos

1943. január 12.

A II. világháború egyik legtöbb embervesztést követelő ütközetéről, a 2. magyar hadsereg tragédiájáról minden évben hírt adtunk hetilapunkban. Tettük ezt azzal a céllal, hogy megemlékezzünk az idegenben nyugvó, több mint százezer hősi halottunkról.

Az idén Vihar Béla „Egy katona megy a hóban” című verskompozíciójából közlünk egy részletet. Felidézzük a versszellettel az akkori doni katonák sorsát, gondolatait, helyzetét – „a doni poklot”, ahogyan többen ma megfogalmazzák.

„Tizenhét nap és tizenhét éjjel
 „örjögve hullott a hó,
 visított a szél, az elemek dobpergésével,
 hősárnyú démonok suhogásával.
 Haza akartunk jutni, a pillantásokban
 megfürödni megegyeszer...
 Tizenhét nap és tizenhét éjszaka
 vonszoltuk magunkat, s lassan megfogyatkoztunk...
 éhség... fagy... reménytelenség...”

Szerk.



Pótszilveszter gyásszal

A sárbogárdi városi nyugdíjasklubban hétfőn tartották a pótszilvesztert. Az ünnepi hangulatra rányomta a bélyegét két haláleset híre. December 27-én, neve napján, elhunyt a klub utolsó alapító tagja, Jobban János. A közelmúltban meghalt a klub másik tagja, Tóth Gyula nyugalmazott agrármérnök, a sárbogárdi Kossuth Termelőszövetkezet nyugalmazott elnöke is. Gyula bácsi temetése a múlt héten megtörtént. Őt a töbörzsoi temetőben kísérték utolsó útjára. Jobban Jánost január 15-én, szombaton, 14 órakor a sáregresi temetőben helyezik örök nyugalomra. Temetésére külön busszal mennek a nyugdíjas társak.

Szép verssel emlékezett dr. Lendvai György öreg barátjára, Simon Juliska néni pedig egy énekkel búcsúzott a klub elhunyt tagjaitól.

A klub tagsága hétfőn még nem tudhatta, hogy egy harmadik klubtársuk Czetz Arturné Sztella néni is meghalt. Őt Solymáron temetik el.

/H/

Köszönet

A sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény ezúton mond köszönetet Lévai Ferencnek (Aranypony Zrt. Rétimajor) a Hajléktalanok Átmeneti Szállásának adományozott halért, mellyel gazdagabbá tette az ott lakók karácsonyát.

A szállításban való közreműködésért köszönet Bódai Gábornak.

Köszönet a sárbogárdi TESCO áruház igazgatójának, Bodor Krisztinának a Hajléktalanok Átmeneti Szállásának lakói részére nyújtott támogatásért.

Köszönet az Eurest Kft.-nek az Ápoló-Gondozó Otthon és Gondozóház lakóinak nyújtott karácsonyi ajándékokért.

Szakács Benóné ESZI-igazgató

Emlékezés egy régi tanítóra

2010. december 27-én, neve napján, meghalt Jobban János tanító.

Mintha apámat látnám, amikor lelki szemeim előtt kirajzolódik az alakja. A régi néptanítóknak, mint amilyen ő is volt, sok mindent meg kellett tanulni, hogy hivatásukban lámpásként helytálljanak.

Mintha apámat látnám, amikor lobogó üstökét hátraszelve átszellemülten hegedült.

Akkor megszűnt körülötte a világ, csak a dal volt, ami ki-mosta a lelkekből a bánatot.

Mintha apámat látnám, amint a katedrán állva az ujjával gesztikulál, s magyarázza a világ csodáit a pusztai nebulóknak.

Mintha apámat látnám, amint jeles ünnepeken mély átéléssel mond egy verset.

Ő is, mint apám, megjárta a világháború harcait. Hadi érdemeiért a vitézi címet csak a rendszerváltás után kaphatta meg.

A háború után egy ideig népművelési felügyelő volt a járási tanácsnál, majd visszament tanítani Sárhatvanra. Naponta hóban, sárban gyalog, jó időben kerékpáron jártak ki feleségével együtt oda. S ezeknél a pusztai gyerekeknél ki lehetne hálásabb azért a tudásért, nevelésért, amit kaptak tanítóiktól.

Erről személyesen is szerezhettem tapasztalatot néhány évvel ezelőtt, amikor a volt tanítványok köszöntötték a Jobban házaspárt, s a nekik rendezett ünnepségen vallottak erről a ma már ősz fejű, volt tanítványok.

A régi falusi néptanítókat még arra képezték ki, hogy az ő hivatásuk nem ér véget az iskola kerítésénél. Nem volt ez beleírva a munkaszerződésükbe, de a néptanító hivatásába beletartozott a faluközösség egész élete. Hozzá fordultak tanácsért az emberek ügyes-bajos dolgaikkal, ha kellett, segített a hivatalos ügyek intézésében, egy kérvény megfogalmazásában, a templomban a pap mellett a kántori szolgálat ellátásában, s énekkel ő kísérte utolsó útjára a halottakat is. S mindezeket túl a néptanító volt az, aki összefogta a fiatalokat, betanított nekik színdarabot.

A 60-as években Jobban János jóvoltából Sárhatvanon a régi magtárból klubhelyiség, színházterem lett színpaddal. A megyei nagyfőnököknek itt vacsorát rendezett, és a hegedűszóval kimuzsikálta belőlük, hogy a kis faluban mozi is létesüljön.

Amikor nyugdíjas lett, akkor se húzódott vissza a magánéletébe. Egyik alapítója lett a Városszépítő és Hagyományörző Egyesületnek, s jelentős része volt abban, hogy a Hősök tere emlékműegyüttes létrejött, s a világháborús emlékmű viszszerült eredeti talapzatára.

Máig előttem van, amint 33 évvel ezelőtt, 1977 őszén Nyikos Imre bácsival együtt bejöttek a kultúrházba, és kérték, segítsük megszervezni a nyugdíjasklubot. Az a klub máig működik. Ő volt az első alapító tagja e klubnak, s halálával a klub utolsó alapító tagja költözött el az élők sorából.

Búcsúznak tőle a volt barátok, klubtársak, Sárbogárd, Sárhatvan népe és a szülőfaló, Sáregres lakói, amelynek a temetőjében január 15-én 14 órakor feleségével egy sírba helyezik Őt örök nyugalomra.

Január 19-én lett volna 94 éves.

Hargitai Lajos



Meghívó

A sárbogárdi Esélyek Háza, Egyenlő Esélyek Egyesület és a József Attila Művelődési Központ

tisztelettel meghívja Önt és az Ön által vezetett szervezet tagjait

KISTÉRSÉGI ESÉLYEGYENLŐSÉGI FÓRUM

című rendezvényére.

A rendezvény időpontja:

2011. január 25-én (kedd) 14.00 órától – 15.00 óráig

A rendezvény helyszíne:

József Attila Művelődési Központ

7000 Sárbogárd, Hősök tere 3.

Szakmai program:

1. Egyenlő Bánásmód Hatóság – a panaszfelvételi eljárás folyamata, ismereti: Dr. Kóndi Balázs ügyvéd, a tájékoztatást követően panaszfelvételt tart. Vajuk mandátok jelentkezőit, akiket valamilyen hátrányos megkülönböztetés ért vagy ilyen esettel tudomást szerezett és jogorvoslati lehetőséggel kíván élni.

2. Látássérültek Regionális Közhatalmú Egyesülete (LÁRKE) által fenntartott Molnár Gábor Látássérültek Rehabilitációs Központja Veszélyes Attila szociális munkás ismereti a központ ingyenes regionális szolgáltatásait.

3. Az Életet az Évelnek Megyei Nyugdíjas Szövetség kihelyezett kistérségi vezetőségi ülést tart. Robuska Sándor elnök társai a szövetség listájában élő tagjai.

4. Betegjogi Ellátottjogi és Gyermekjogi Kézilapítvány Nagy Gabriella betegjogi képviselő

5. Fejér Megyei Önkéntes Centrum Dióhéjban az önkéntességről és az Önkéntes Centrum szolgáltatásairól Darnó Péter szakmai vezető, Önkéntes Centrum Fejér Megyei Civil Szervezetek Regionális Szövetsége Minden érdeklődőt szeretettel várunk! A további sücceres együttműködés reményében tisztelettel.

Márton Zoltán
igazgató

Belvízhelyzet térségünkben

Fejér megye déli térsége kiemelten veszélyeztetett a belvíz által. Ide zúdul ránk a Bakony és a Vértes vize a Balaton és a Velencei-tó közvetítésével. Ősz óta folyamatosan tele van a tengernyi vizet levezető Sió és a Nádor-csatorna. A mostani olvadással tovább nőtt a belvízzel borított terület térségünkben és az országban is.

A belvízhelyzetről adott tájékoztatást a sajtónak szerdán délben a Nádor-csatorna és a 61-es út találkozásánál, a cecei faluvégén, a Nádor hídfőjénél álló vizek védőszentje, Nepomuki Szent János szobránál dr. Dorkota Lajos, a Fejér Megyei Kormányhivatal megbízottja, valamint Vargha Tamás, a megyei közgyűlés elnöke, Bárdos Zoltán, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője, és Csonki István, a Közép-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság vezetője. Házigazdaként Varga Gábor országgyűlési képviselő, Cece község polgármestere fogadta őket.



Amíg mindenki megérkezett, volt időnk alaposan körülnézni. A Nádor ugyan tele van most is, de látszik, hogy kissé apadt. A töltésen túl viszont végláthatatlan víztenger mindenütt. Most a vizet jég borítja, és a várakozás közben Térmeg György vajtai polgármesterrel arról évdöttünk, hogy ha valaki korcsolyát köt a lábára Pálfa alatt, majd nem folyamatosan el tud menni Soponyáig a jég hátán. Ahol nincs víz, ott a sártenger rejteget csapdát az útról letérő autósoknak. Drukkoltunk mi is egy meggondolatlan autósnek,

aki tengelyig a sárba süllyedve próbált visszaevickélni a szilárd útra.

Közben megérkeztek a szakemberek. Megtudhattuk, hogy az őszi óriási vízmennyiséget a Balatonról és a Velencei-tóról egész télen folyamatosan vezették le. Emiatt napjainkig a Sió és a Nádor a kiöntés határáig töltött volt. Decemberben egy rövid ideig került csak sor két mellékút lezárására. Mára oly mértékben normalizálódott a helyzet, hogy a Balaton és a Velencei-tó, valamint a nagy tározók vízszintjét le tudták vinni a normál szintre. Az előrejelzések szerint most szárazabb időszak következik. Sajnos ez a belvízzel elöntött mezőgazdasági területek gazdáit nem vigasztalja. A helyzet országosan is katasztrófális, mert az előző években nem épültek meg a belvizet levezető tározók és az árvízvédelmi rendszerek. A kormány jelentős összegeket fordít ebben az évben a megelőzésre, és a védelmi munkálatokhoz a közmunkaprogram keretében is jelentős erőket tudnak bevonni.

Mindenki abban reménykedik, hogy a tavasz és a nyár nem lesz olyan csapadékos, mint tavaly, és akkor elkerülhető lesz a nagyobb katasztrófa. Erre felkészültek, és a következő évek sürgető feladata lesz egy súlyosabb helyzet kialakulásának megelőzése. A szakemberek szájából is elhangzott a régi igazság, hogy megelőzés sokkal olcsóbb, mint a kárelhárítás.

Hargitai Lajos

A Mezőföld Népfőiskolai Társaság szeretettel meghívja Önt az alábbi rendezvényeire:

2011. január 13-án, csütörtökön, 11 órától

kötetlen beszélgetés a magyar falu helyzetéről

Szabó Gellérttel, a Faluszövetség elnökével, Szentkirály polgármesterével;

2011. január 14-én, pénteken, 11 órától

tapasztalatok a biokertészkedésben

Ware Borbála, a Magyar Biokultúra Szövetség Közép-dunántúli Biokultúra Egyesületének elnöke előadása.

Rendezvényeinken a résztvevőket ebédre is vendégül látjuk.

Helyszín: Kishantosi Népfőiskola
(Hantos és Mezőfalva között).

A programok a Vidékfejlesztési Minisztérium támogatásával kerülnek megrendezésre.

Traffipax

A 2011. januárban tervezett sebességellenőrzések a Sárbogárdi Rendőrkapitányság területén:

2-a	9.00–11.00	63-as főút, Sárbogárd területe (50 km/h);
4-e	13.00–16.00	63-as főút, Sárkeresztúr területe (50 km/h);
7-e	9.00–12.00	63-as főút, Sárbogárd területe (50 km/h);
11-e	9.00–12.00	64-es főút, Mezőszilas, Fő út (50 km/h);
14-e	13.00–16.00	62-es főút, Szabadegyháza területe (50 km/h);
21-e	13.00–16.00	63-as főút, Rétszilas területe (50 km/h);
24-e	9.00–12.00	61-es főút, Alsószentiván területe (50 km/h);
25-e	13.00–16.00	63-as főút, Sárbogárd területe (50 km/h);
28-a	9.00–12.00	64-es főút, Igar területe (50 km/h);
30-a	9.00–12.00	63-as főút, Sárbogárd területe (50 km/h);
31-e	9.00–12.00	63-as főút, Sárbogárd területe (50 km/h).

Köszönet

A sárbogárdi Szent Erzsébet Karitászcsoport köszönetet mond mindazoknak, akik az elmúlt évben bármilyen formában segítettek munkáját.

Segítőink: Alpek Zoltán, Ambróziné Mikuli Margit, Bakó Ferencné, Barabás Istvánné, Bereck Istvánné, Bereck Károly autószerelő, id. Bereck Károly, Berkei Zoltán és családja, Bogárd és Vidéke Lapkiadó (Hargitai Lajos és családja), Bodoki György és neje, Csík Sándor és neje, Demeter Zoltánné, dr. Dobos Ferenc és családja, Domján János és családja, Dömök Istvánné, Erős Gyuláné, Fűrész Lászlóné, Géro A. Péter és neje, Gulyás Erzsébet, id. Gál István és neje, Győri Gézáné, Hingyi Györgyné, Horváth István (a művelődési ház igazgatója), Huszár Jánosné (Töbörzsök), Huszár Gábor autószerelő, Jákob Konrád, Jákob Mihály és családja, Kiss Ferencné, Kolozsvári Ferenc, Kondor Józsefné, KÖZÉV Kft. (Ferencz Kornél és családja), Kutassy Lajos, Krepsz Istvánné, Krenc Szabolcs nagykereskedése, Lekner Pálné, dr. Lendvai György és neje, Leszkovszki Albin, Léhman János, Mészáros Jánosné (T-Mobile), Mészáros Ferenc és neje (Töbörzsök), Molnár Gyuláné, Németh Lajosné (Kislók), dr. Oroszlány László és neje, dr. Mátyóki Lídia, Petneházi Gyuláné, Pozsonyi Lászlóné, Pirosné Kocsis Anna, Pintér István (Töbörzsök), Pluhár Istvánné és családja, Pordán György és neje, Rehákné Szontágh Rózsa, Sárbogárd és Vidéke Takarékszövetkezet, Sárközi Zsigmondné, Siák Józsefné, Schönborn Józsefné, dr. Sükösd Tamás polgármester, Stadler Jánosné (Töbörzsök), dr. Szabadkai József ügyvéd, dr. Szabadkai Tamás ügyvéd, Szabó Gábor és neje, Szabóné Szőnyegi Erzsébet, Szakács János és családja, Szép Béla és neje, Széra Kft. (Bakonyi István és családja), Szegfű Lászlóné, Szontágh Rudolfné, Tolnai Éva, Takács Ferencné, Tóth Zoltán és családja (gumijavító), Tóth István és családja (pékség), Varga Jánosné, Varga Kornél, Vágvolgyi Istvánné, Virág Mihályné, Vörös László és neje.

Isten fizesse meg!

Kedves jóakarató Embertársaink!

A Sárszentmihályi Katolikus Megújulásért Alapítvány nevében és a rászoruló családok nevében is tisztelettel köszönjük az elmúlt évben felajánlott SZJA 1 %-okat!

Ebben az évben is tisztelettel kérjük szíves segítségüket! Aki úgy gondolja, hogy támogatná Alapítványunkat, s rajta keresztül a gyermekek és családok támogatását, kérem, írja rá az adó 1 %-áról rendelkező cédulára adószámunkat: 18500464-1-07.

Egyéb támogatást is szívesen fogadunk!

A szervezet tevékenységéről szívesen adok tájékoztatást!

Tel.: 06 (20) 41 45 345,

e-mail: katolikusalapitvany@gmail.com

Varga László hitoktató,
az alapítvány kuratóriumának elnöke

Schola Catholica-hírek



Már elég régen jelentkeztünk a sárbogárdi Schola Catholica kamarakórus életének és tevékenységének beszámolójával. Ez persze nem jelenti azt, hogy semmi nem történt a kis, összeszokott csapat háza táján. Most talán eljött az ideje az ismételt híradásnak.

Az együttes továbbra is dolgozik. A megszokott rendszerességgel tartjuk az énekkar próbáit. Igyekszünk egyre több művet megtanulni, melyeket aztán adandó alkalommal előadunk. Már szinte kötelezőnek mondható, hogy Kápolnásnyéken (2010. június 13.) misén és azután rövid kis hangversenyen mutathatjuk meg zeneszeretünket a hallgatóság nagy örömeire. Ennek eredménye, hogy távolabbi vidékekről is jelen vannak ilyenkor, és így hírünket is elviszik. A hírvívés aztán meghíváshoz is vezet.

Így történhetett, hogy a Győr melletti Farád község templomi búcsúján énekelhettünk a misén, és természetesen utána egy rövid kis hangversenyt adtunk 2010. augusztus 29-én. Ez igazán élményszámba ment, mert Sárbogárdon és környékén mostanában nemigen találkozunk ilyen nagyszabású rendezvényekkel. Ezalatt azt kell érteni, hogy nagyon sok a vásáros, és az ilyenkor szokásos változatos szórakozás is lehetőség adódik (óriáskerék, kisautós játék, céllövölde stb.).

A hazafelé vezető úton a lehetőséget kihasználva kitértőt tettünk Lébénybe, ahol megnéztük a Szent Jakab apostol plébániatemplomot, és idegenvezetéssel a történetéről is sokat tudtunk meg. A jáki bazilikához hasonlóan szép épület a XII. században épült. Természetesen itt sem maradt el az ének, de csak az idegenvezetőnk volt jelen. Ezt követően még a csókakői vár is útba ejtettük.

A következő esemény szintén egy meghívás volt: 2010. november 20-án Keszthelyre mentünk. Az időjárás kissé hűvös volt, de mi meglátogattuk odafelé a Csillagvárat Balatonszentgyörgyön. Nagy élmény

volt! Elég korán Keszthelyre értünk. Volt időnk a sétalóutcában körülnézni. Majd a Babamúzeum, a Panoptikum és a Csigaparlament után a keszthelyi kastélyt követeztünk. A csodás kikapcsolódás után a 18 órakor kezdődő misén énekelhettünk a helyi Kármelita Kis Szent Teréz Bazilika kórusával, valamint a szertartás után rövid önálló hangverseny következett. Az estét egy jó hangulatú vacsora zárta.

Eddig csak a Sárbogárdon kívüli eseményekről számoltunk be, ám itthon is megmutattuk felkészültségünket. Erre a nyáron volt lehetőségünk a Szent László-napi zenés áhítaton, melyről már megjelent cikk e lap hasábjain. A Szent László római katolikus plébániatemplomban most már szinte minden hónap harmadik vasárnapján a misén egypár új énekkel is bemutatkozunk. Ezzel is hozzájárulunk a szertartáshoz. A rendszeresség eredménye az adventi időszakban történt két helyi meghívás, melynek örömmel eleget is tettünk.

A Mészöly Géza Általános Iskola gáláján szerepelhettünk a gyerekekkel. Jó érzés volt a kisiskolásokkal is énekelni. Így megmutathattuk, hogy a kis énekkarunk mire képes, és a helyiek is tudomást szereztek rólunk. Ami a NAGY kórusral tartott közös fellépésünket illeti, arról már jelent meg az újságban beszámoló. Legfeljebb csak annyit tennénk hozzá, hogy nagyon jó volt közösen énekelni a nálunk tapasztaltabbakkal. Külön örömdetes volt számunkra, hogy a rangos eseményen önállóan is énekelhettünk. Természetesen az előadás utáni méltató szavak további kitartó munkára sarkallnak bennünket. Az évet karácsony első napján (december 25-én), a misén való szereplésünkkel zártuk.

A kor igényének megfelelően mi is jelen leszünk a világhálón. Elérhetőségünk a www.katolikuskorus.hu honlapon lesz körülbelül ez év február elejétől.

Még jelentkezzünk itt is időnként.

Újra megnyílik a rendelőintézet

Korábban még nem igazán bízt senki abban, hogy tavasznál előbb birtokba vehetik a rendelőintézetet az orvosok és a betegek. A sürgető intézkedések nyomán azonban felgyorsult a folyamat, és a héten már költöznek vissza a szakrendelőbe az orvosok, s rövidesen egyre több szakrendelés fogadja a betegeket a felújított, korszerű felszerelésekkel ellátott sárbogárdi rendelőintézetben.

/H/



Visszaköltözik a gimnázium



A Petőfi Sándor Gimnázium felújítása végre befejeződött. Nem volt könnyű türelemmel elviselni a tanároknak és diákoknak a közel másfél évig tartó felújítást. Jövő hétre az iskola igazgatója tanítási szünetet rendelt el. Egy hét alatt szeretnének visszaköltözni a felújított épületbe, s a következő héten már az új, tágas helyen, korszerű körülmények között folytatódik a tanítás.

/H/

FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ



Leendő gimnazisták:

A felvételi vizsga időpontja: 2011. január 22. 10.00 óra.

Leendő kisgimnazisták:

Jelentkezési lap az igazgatóságon kérhető, vagy az iskola honlapjáról letölthető.

A felvételi vizsga időpontja: 2011. január 21. 14.00 óra.

Továbbra is várjuk a jelentkezőket a nyolcosztályos képzésre.

A felvételi vizsgák helyszíne: a felújított főépület (József Attila u. 4.).

Látogasson el honlapunkra is: www.psg.hu

Köszönjük!

A decemberi szalagavató ünnepélyünk és tablóbálunk megrendezéséhez nagyon sok segítséget kaptunk. Ezúton is köszönjük, hogy támogatták rendezvényünket:

Somogy Mega 2000 Kft., Szivárvány szépségszalon, Atlanta sportszaküzlet, Baby Mami, Lakásfelszerelés és vegyiáru-bolt (volt Vianni), Glance szépségszalon, Fruzszi bizsu, Irka papír és írószer, Kristály szépségszalon, Rézkígyó gyógyszertár, Krencz nagyker, Főtéri cukrászda, PC-CD Kuckó, T-Mobile Sárbogárd, Zöldsegbolt, Zsebők vasáru szaküzlet, Munkaruházati bolt, Révész késes, Optika, Lonita Kft., Sárret Color Kft., Lottozó (Rehákné Szontágh Rózsa), Farmer ruházati bolt, Arany Hund Kft., Orova szabadidő-áruház, Szabó Bt., Gold Horse Trade Kft., Aranyorsó, 100 Ft-os bolt, Cana és Társa Kft., Lottozó (Hegedűs János), YouYouHo kínai bolt, Menő Manó, Amadeus étterem és pizzéria, Gázmodul-Weisz Kft., Kisállatbolt, Manda, No Comment tánciskola, Bogárd és Vidéke Lapkiadó és Nyomda, Flóra bababolt, Zsigmond Györgyné virág- és ajándékboltja, Sztupa Ferencné, Korona gyógyszertár, Gréta bútorbolt, Sárbogárdi Takarékszövetkezet, Kéri Zoltán, Silver disco, Pluhár család, Aranyponty Halászati Zrt., Légió 2000, Áruház (a városközpontban).

Köszönjük a Központi Általános Iskolának, hogy rendelkezésünkre bocsátotta az iskola auláját, köszönjük, hogy a bál büféjét az étteremben rendezhettük be.

Köszönjük szüleinknek, hogy támogattak, segítettek bennünket. Egy életre szóló élménnyel gazdagodtunk.

A Petőfi Sándor Gimnázium végzős diákjai

Csak a módszerrel van baj

Lányom 2011 januárjában töltötte be 3. életévét, ezért még 2010 áprilisában beíratam az óvodába, annak ellenére, hogy körzetileg nem oda tartozunk (bár elvileg minden szülő oda viszi a gyermekét, ahová szeretné), vállalva, hogy esetleg nem veszik fel a gyereket. Családi okok miatt szerettem volna a választott óvodába járattatni.

Hónapokig semmiféle értesítést nem kaptam. 2010 decemberében személyesen mentem érdeklődni. A vezető óvónő kedvesen fogadott, és közölte, hogy van még egy helye a kiscsoportban, mivel valaki mégsem jár, és mivel időrendben is mi következünk, fel tudja venni a gyereket januártól, erről az értesítést is megküldi. Elővette a jelentkezési lapunkat is, és félretette.

Jött a január, a gyereket vittem az oviba, semmi gond nem volt. A második reggelén jött a vezető óvónő, és közölte, hogy nagyon sajnálja, de mégsem tudja felvenni a gyereket, mivel körzeten kívüliek vagyunk. Mondta, hogy az értesítést sem küldte ki a felvételtől, és nagyon meglepődött, hogy ott van a gyerek az oviban. (Ó, én balga, mertem hinni egy vezető szavainak, és az alapján vinni a lányomat az óvodába!)

Ezek után azt kérdezem, hogy a vezető decemberben ezt még nem tudta, nem látta a jelentkezési lapunkon? Miért mondta, hogy felveszi a gyereket, és vezetett be bennünket a csoportba, hogy ismerkedjünk az óvó nénikkel és a környezettel, és miért javasolta, hogy beszéljem meg, mire lesz szükségünk majd? Miért nem lehetett



*Nyílt
tér*

volna azt mondani, hogy várólistások vagyunk, vagy hogy elnézést, de nem tudom felvenni a gyereket? Miért vádaskodik most a kollégáival?

Végül egy másik óvoda szívélyesen fogadott bennünket, és gond nélkül felvette a lányomat, köszönet érte. Ráadásul személyes meglátásom szerint jobban járunk, hiszen abban az óvodában van úszás, nyelvtanulási lehetőség, tánc stb.

Nem azzal van bajom, hogy az eredetileg elképzelt óvoda nem tudta felvenni a gyereket, hanem a módszerrel, ahogyan ez kiderült.

Név és cím a szerkesztőségben

Városi hangulatok

Szilveszter után

A nagy szilveszteri ereszd el a hajam meglátszott sajnos a városban is: a köztéri kukák némelyike a földön, vagy a közeli bokorban végezte, leszaggatott plakátok, eldobált szemét, összetört üvegek szilánkjai jelezték, hogy valakik nagyon jól mulattak. A város központjában felállított fenyőfa egyes díszeit is leszedték és szétszórták.

Natúrvécé

A városközpont több pontját előszeretettel használják vécének egyesek, fényes nappal is. Ilyen közkedvelt helyek például a kultúrház, a polgármesteri hivatal, illetve az OTP melletti buszmegálló mögötti kis zöldövezet, egyes üzletek falai. Van ugyan egy nyilvános vécé a régi városháza mögött, de erről vagy nem tudnak emberek, vagy nem hajlandók venni a fáradságot, hogy addig elsétáljanak, vagy sajnálják rá azt a pár forintot.

Külföldön láttam olyan nyilvános illemhelyet, ami éjjel-nappal ingyen állt rendelkezésre, vécépapírral, szappannal felszerelve, és saválló acélból készült a berendezés, még a tükör is, a könnyebb tisztíthatóság és a vandalizmus elkerülése érdekében. Hozzáteszem, tiszta is volt!

Jó lenne erre a színvonalra eljutni. De ahhoz az első lépés az lenne, hogy senki ne vizeljen, székeljen oda, ahol éppen rájön, hanem emberhez méltó módon keressen egy e célra kitalált illemhelyet.

Utókarácsony

Aki nem tudja eltüzelni otthon a karácsonyfáját, az ne dobja ki a szemébe, hanem inkább gondoljon azokra a rászoruló családokra, akiknek nem jut tüzelőre. Nem csak karácsonykor ajándékozhatunk meg másokat! Ugyanez igaz azokra a holmikra is, amiket az ünnepekben kaptunk, de mi magunk nem tudunk hasznosítani.

Hargitai Kiss Virág

Sár a Kislóki úton

Az enyhébb idő beköszöntével a gazdák igyekeztek ki a földekre az elmúlt hét végén, hogy betakarítsák a még lábbon álló kukoricát. A Kislóki út melletti egyik földről kikaparodó jármű vastag sárréteggel vont be hosszan a Sárbogárd felé menő sávot. Letakarítani azonban elmulasztotta az illető a sárt, ami igen balesetveszélyessé tette azt az útszakaszt.

Szerencsére az arra közlekedő autósok közül többen is feljegyezték a sárt felhordó jármű rendszámát, és bejelentették a rendőrségen. A Közútkezelő egyik munkatársa is azonnal a helyszínre sietett „rögzíteni a nyomokat”.

Talán nagyobb odafigyelésre készíteti a gazdákat az a tény, hogy aki nem takarítja le maga után az utat, az bírságra is számíthat.

Hargitai Kiss Virág



**A Szent István Általános Iskola szülői munkaközössége meghívja Önt
2011. január 29-én megrendezésre
kerülő**

PÓTSZILVESZTERI BÁLJÁRA.

Helye: Patkó Csárda.

Programok:

18.00 órától az iskola tanulóinak hiphop bemutatója; Horváth Réka és zenekarának műsora; a Manda ruházati üzlet divatbemutatója; a sárbogárdi Ten Dance Táncklub táncosainak előadása;

20.00 órától vacsora (vegyes tál: sült csülök, göngyölt töltött karaj, rántott szelet, aszalt szilvával töltött csirkemell, szalonnás-kapros túróval töltött sertésszelet, vegyes köret, savanyú, süti).

Ezt követően tánc kifulladásig, tombola! Zenél: Rozgonyi Tibor.

Belépő: 2.500 Ft/fő.

Jegyek elővételben megvásárolhatók korlátozott számban az iskolában, a Vénusz vegyesboltban Szőnyeginé Klárinál (06 /20/ 931 7447) és Bernáthné Anikónál (06 /70/ 453 5697).

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Meghívó

Sárbogárd Város
Önkormányzatának
képviselő-testülete

2011. január 21-én (pénteken)
9.00 órakor ülést tart.

Az ülés helye:
a polgármesteri hivatal díszterme
(Sárbogárd, Hősök tere 2.).

Napirend:

1. A városi önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója.
2. A helyi képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és a működési feltételek biztosításáról szóló 40/2006. (XI. 2.) önkormányzati rendelet módosítása.
3. Városüzemeltetési szerződés módosítása.
4. Pályázat kiírása a sárhatvani klub működtetésére.
5. A 2011. évi városi ünnepek és rendezvények időpontjainak és szervezőinek meghatározása.
6. Sárbogárd Város Önkormányzata képviselő-testületének 299/2010. (XII. 10.) kth. sz. határozatának módosítása.
7. Új cafetéria-juttatási szabályzat elfogadása Sárbogárd város polgármestere részére.
8. A víziközművek üzemeltetéséért fizetett 2010. II. félévi bérleti díj felhasználásáról döntés.
9. Közbeszerzési eljárás kiírása a TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0427 számú pályázathoz kapcsolódó beszerzéshez.
10. Közlekedés-biztonsági célú pályázat benyújtása.
11. Bérleti szerződés módosítása fogorvosi rendelőre.
12. A vízműkutat területe és szolgalmi út rendezése.
13. A Fejér Megyei Közgyűlés kéréséről döntés.
14. A Fejér Megyei Önkormányzat anyagi hozzájárulási igénye a Kossuth Zsuzsanna iskola rekonstrukciós munkáihoz.
15. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 41/2002. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosítása.
16. Az egyes szociális ellátásokról szóló 28/2006. (VI. 15.) önkormányzati rendelet módosítása.
17. Az óvodák nyári zárva tartása.
18. Testvér-települési kapcsolat folytatása Bene községgel.
19. A polgármester szabadságának engedélyezése.
20. Tájékoztató az előirányzatok felhasználásáról és a tartalék alakulásáról.
21. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
22. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről. Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.
23. Bejelentések, interpellációk.

Zárt ülés:

1. Első lakáshoz jutók támogatása.
2. Fellebbezés – Lakásfenntartási támogatás.
3. Bejelentések.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

Tájékoztatás az I. számú fogorvosi körzet rendelési idejéről

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy az I. számú fogorvosi körzet orvosát, dr. Kancsár Anitát dr. Korszun Miklós fogszakorvos helyettesíti 2010. december 1-je és 2011. május 31-e között.

Rendelési idő:

hétfőn 14–19 óráig, kedden 7–12 óráig (iskola fogászat is), szerdán 14–19 óráig.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

Hirdetmény

A Fejér Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Zrt. (8000 Székesfehérvár, Kertalja u. 11.) szolgáltatási igazgatója kérésére a hozzám írt levelében foglaltak alapján ezúton **tájékoztatom a tisztelt Lakosságot**, hogy a 2011. év I. félévi ütemezés szerint a **KÉMÉNY Zrt.** a kéményseprői–ipari közszolgáltatási tevékenységet **Sárbogárd területén 2011. január 5-én megkezdte és folyamatosan végzi.**

Az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló **1995. évi XLII. törvényben**, valamint a kötelező kéményseprői–ipari közszolgáltatásról szóló **27/1996. (X. 30.) BM-rendeletben** foglaltak szerint ezen közszolgáltatás igénybevétele kötelező.

A közszolgáltatás során a kémények rendszeres felülvizsgálata, tisztítása, illetve minden egyéb szükséges beavatkozás **az élet- és vagyonvédelem érdekében** történik.

Az elmúlt években a nem megfelelő állapotú kémények miatt az anyagi károk mellett sajnos több esetben következett be halállal végződő tragédia.

Fentiekre tekintettel kéri a szolgáltató a lakóházas ingatlanok tulajdonosait, hogy a KÉMÉNY Zrt. munkatársaiként megjelenő személyek – **személyazonosságuk hiteles igazolását követően** – zökkenőmentes feladatellátását szíveskedjenek biztosítani.

A közszolgáltatással kapcsolatban felmerülő kérdésekben a már jelzett címen, vagy a **06 (22) 550 100-as telefonszámon** a KÉMÉNY Zrt. ügyfélszolgálatán szívesen állnak rendelkezésükre.

A közszolgáltatóval történő szíves együttműködésüket előre is köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az ORFK Országos Baleset-megelőzési Bizottsága a T-Mobile Webshop támogatásával a közép-fokú oktatási intézményekben tanuló diákok részére közlekedésbiztonsági rövidfilm-pályázatot hirdet

„KRESZ COOL-TÚRA” címmel.

Az alkotóktól olyan tudatformáló és kreatív pályaműveket várunk, amelyek alkalmasak arra, hogy felhívják a közlekedők figyelmét a KRESZ-szabályok betartására, és ezáltal a biztonságosabb közlekedésre.

Választható témák:

- a gyalogos és/vagy kerékpáros közlekedés általános szabályai (különös tekintettel a láthatóságra);
- a sebességtúllépés kockázata;
- az ittas, vagy bódult állapotban történő járművezetés veszélyei;
- a passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, gyermekbiztonsági rendszer, bukósisak) használata;
- a mobiltelefon használata járművezetés közben.

A pályázat tartalmi és formai követelményei:

Egy pályázó maximum 2 filmmel indulhat.

A videofelvétel bármilyen erre alkalmas technikai eszközzel készülhet (videokamera, fényképezőgép, mobiltelefon).

A film hossza maximum 1 perc, mérete maximum 50 MB, formátuma avi, mpeg, wmv lehet.

A pályamunkákat egy regisztrációt követően (név, életkor, lakcím, iskola) az ORFK Országos Baleset-megelőzési Bizottsága által üzemeltetett www.kreszvaltozas.hu honlapra kell feltölteni.

A pályázatra jelentkezni kizárólag saját készítésű filmekkel lehet, amelyek szerzői jogával a pályázó rendelkezik.

A szerző – a pályázaton történő részvétellel – hozzájárul ahhoz, hogy munkáját az ORFK Országos Baleset-megelőzési Bizottsága és a T-Mobile Webshop térítésmentesen felhasználja propaganda- és oktatási célból.

Nyeremények:

1. díj: Nokia C3 mobiltelefon, 2. díj: T-Mobile Vairy Touch II mobiltelefon, 3. díj: Samsung E1170 mobiltelefon. További díjak: 10 db 3.000 Ft-os Domino feltöltőkártya. Különdíjak: 1 db Kenwood fülhallgató, ORFK–OBB-ajándékcsomag.

A pályamunkák feltöltési határideje: 2011. január 31.

Értékelés

A www.kreszvaltozas.hu honlap látogatóitól legtöbb szavazatot kapott első 30 pályamű kerül az ORFK–OBB szakmai zsűrije elé, mely ezek után választja ki a nyertes alkotásokat. A díjak átadására 2011. februárban a Rendőrségi Igazgatási Központ épületében kerül sor, amelynek pontos időpontjáról a későbbiek során értesítjük a nyertes pályázókat.

További információ érdekében látogasson el a www.baleset-megelozes.eu honlapra.

ORFK–Országos
Balesetmegelőzési Bizottság

XX. Sárbogárdi Szilveszteri Kosárlabdakupa

Dr. Tihanyi László és dr. Botos László emlékére

2010. december 30-án sikeresen lezajlott a kosarasok minden évben nagyon várt rendezvénye, az immár huszadik évét megért Sárbogárdi Szilveszteri Kosárlabdakupa.

Fekete László szervező nyitotta meg az eseményt, méltatva azon két személyt a sportág sárbogárdi indulásában, majd eredményességében végzett tevékenységét, akiknek ezzel a kupával szeretnénk volna emléket állítani.



Az egyesület hagyományt szeretne teremteni azal, hogy minden évben, a szilveszteri kosárlabdakupáján díjazza azt, aki a helyi kosárlabdaéletben kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Az idei kupán három elismerést adtunk át: a két elhunyt sportember családjára részére, illetve Gerse Ferenc korábbi edző, szakosztályvezető részére.

Ezután Varga Gábor országgyűlési képviselő mondott ünnepi beszédet. Nagy örömmel töltött el bennünket, amikor szóba került, hogy a városra ráfér már egy új sportlétesítmény, ami minden igényt kielégítően otthont adhatna a kosarasoknak is. Reméljük, néhány éven belül tényleg megvalósul ez az álom!



nevezői közül került ki. A versenybizottság egyhangú döntése alapján az egyik mérkőzés utolsó másodperceiben Tóth Krisztián által kb. 20 méterről bedobott 3 pontos kosár lett a nyertes.

A kupa legnagyobb dobása – a szervezők részéről – azonban talán mégis az Albacomp és az Atomerőmű öregfiúcsapatainak remek mérkőzése volt, olyan nagyságokkal, mint Gulyás Róbert, Morgen Frigyes a paksi, és Halm Roland, Matus Gábor, Szabolcs Ferenc a fehérvári oldalon! A mérkőzést az ASE csapata nyerte a végig élvezetes és színvonalas találkozón, 86:72 arányban. Szerintem minden néző nevében mondhatom: óriási élménnyel gazdagodtunk!

A program folytatásaként a 3 pontos dobóverseny következett, melyre rekordszámú nevező érkezett.



Bronzmeccs:

Black Powers–Vasöntöde KC 33:45, bronz a fehérváriaknál;

Bombers–Hagyjá má! KC 41:34, győztes a Bombers!

A meghívásos küzdelmekben a remekül helytálló Aranyifjak szereztek meg a bronzot, Lengyel Miklós és Hári Imre vezetésével. Második lett a rutinos Öregfiúk csapata, Tajti Zoltán és Fekete László irányításával. Az „old school” kategóriát viszont a hosszú évek után újraszerveződött Szúzoltók csapata nyerte.

Egyéni díjazásban részesült a Sárbogárd KC legjobb játékosa: Tóth Krisztián, és a torna legjobb játékosa: Fekete Csaba.

A rendezvény és az év zárására a Hangulat presszóban került sor. A remek vacsora után hajnalig tartott az ünneplés.

Köszönjük minden játékosnak, szurkolónak, támogatóknak a részvételt, a segítséget, nélkülük ez a színvonalas sportrendezvény nem jöhetett volna létre!

Támogatóink: Sárbogárd Város Önkormányzata, Fejér Megyei Kosárlabda Szövetség, Nikander Kft – Hangulat presszó, Mosoly TV, Órs Patika Sárszentmiklós, Lara-therm Kft., Németh Attila virágkereskedő, Szarka 2001 Bt – OMV Sárbogárd, Groupama Garancia Biztosító Zrt. Szfvár, Tesco-Global Áruházak Zrt., Domján János – Korona étterem, Sárréti Híd, Hargitai Lajos – Bogárdi TV, Fortuna rádió, Fejér Megyei Hírlap.



Az XX. kupa több szempontból is rendhagyó módon került megrendezésre. Két részre oszlottak a küzdelmek egy meghívásos és egy nevezéses rendszerben.

A nyíltban hat, míg az „old school” kategóriában három csapat mérkőzött. Szinte minden csoportmérkőzés látványos, szép és tiszta küzdelmet hozott, a fair play szabályai alapján, játévezető nélkül, 2x10 percben. A meccsek szüneteiben két egyéni versenyben is mérkőzhetek a játékosok. Délben az extrém dobóversenyben többen is a fizika és a kreativitás határait feszegették. A szabály ugyanis az, hogy a 6.75 vonalon kívülről, nem hagyományos dobótechnikával elindított, sikeres dobás díjazható. Voltak, akik ülve, fekvő, kézenállásból, felugrás után láb alatt átvéve horoggal, ill. fejfel is próbálkoztak. A győztes azonban nem a verseny

19 játékos kezdte meg a küzdelmet, melyet az összesen csak kettőt hibázó Tápai Márton nyert meg hét találattal.

Ezután a szervezők meghívására a játékosok egyik csoportja és a meghívott személyek a Korona étteremben elfogyasztották Domján János rendkívül izletes ebédjét. Ezután közösen a temetőbe indultak, ahol is tiszteletük jeléül csokrot helyeztek el Tihanyi Laci bácsi sírján.

A teremben ezalatt folyamatosan zajlottak a jobbnál jobb mérkőzések, az elődöntők, majd a bronzmeccs és a döntő.

Eredmények:

Bombers–Black Powers 46:23

Hagyjá má! KC–Vasöntöde KC 28:22

Sárbogárd KC, szervezők

LÉGIÓ 2000 SECURITY–BOGÁRD ÉS VIDÉKE– LSC SÁRBOGÁRD VÁROSI TEREMLABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG

A forduló eredményei:

SÁRBOGARAK–TWISTER GALAXY 0:9 (0:5)

Sárbogarak: Csuti, Dizseri B., Gazdag, Németh T., Kiss A. **Csere:** Dizseri M., Dizseri P., Gászler, Németh Cs.

Twister: Bognár I., Balogh, Roszkopf, Somogyi, Bor. **Csere:** Bognár T., Killer I., Salamon, Szabó, Szántó.

A listavezető igazi labdarúgó-bemutatót tartott. Győzelműkhöz kétség sem férhetett.

Góllövők: Bor 4, Somogyi, Szabó, Balogh, Salamon 2.

OLD BOYS–EXTRÉM 4:7 (1:4)

Old Boys: Horváth I., Mikuli, Tóth, Kuti, Juhász. **Csere:** Berzeviczy, Zsifkovics.

Extrém: Németh, Juhász, Oszvald, Horváth D., Hajnal. **Csere:** Derecskei, Dévényi, Horváth T.

Ezen a mérkőzésen Tóth 3 pontos kosarat rúgott, de ez nem számított bele az eredménybe. Volt itt minden, rossz átadások, lövések, kapufák, meg végeredményben 11 gól.

Góllövők: Tóth, Kuti 3, illetve Derecskei 3, Dévényi 2, Horváth T., Juhász.

LÉGIÓ 2000, FAIR BÚTOR– TOLEDO 2005 7:0 (2:0)

Légió: Szilágyi F., Huszár Cs., Huszár Z., Baki, Vereczkei. **Csere:** Szilágyi Cs.

Toledo: Barabás B., Barabás R., Csuti, Dombi, Szabó. **Csere:** –

A mérkőzést felvételről a Bogárdi TV adásában tekinthetik meg.

Góllövők: Vereczkei 2, Baki 3, Csuti öngól, Huszár Cs.

SPURI–OMV 4:3 (1:2)

Spuri: Banda, Palásti, Márkovics, Huszár L., Rohonci. **Csere:** Bodó, Gál, Kizsl, Kovács.

OMV: Plézer, Nagy, Lukács, Killer G., Simon. **Csere:** Derecskei G., Herczeg, Kiss, Halasi.

Ez a mérkőzés beillett egy újévi koncertnek. Úgy játszottak a fiúk, mint Edvin Marton.

Góllövők: Márkovics 3, Rohonci, illetve Simon, Herczeg, Killer G.

DANUBIA–SÁRKERESZTÚR KIKE 1:7 (0:4)

Danubia: Meilinger, Kiss J., Tar, Somogyi, Horváth A. **Csere:** Gábris, Fekete, Fánzi, Márton.

KIKE: Visi, Madár, Hajdinger J., Hajdinger Z., Sütő. **Csere:** Szaurvein.

Nagyon kevés ellenállást tanúsított a Danubia. Tet-szés szerint érte el góljait a KIKE.

Góllövők: Gábris, illetve Hajdinger J. 2, Sütő 2, Hajdinger Z. 2, Madár.

Tabella

1. Twister Galaxy	9	1	1	50:19	28
2. Légió 2000, Fair Bútor	8	1	2	38:16	25
3. Sárkeresztúr KIKE	7	1	3	54:29	22
4. OMV	8	-	3	54:36	21
5. Extrém	7	1	3	45:30	19
6. Horváth Ker.	6	-	4	63:36	18
7. Spuri	5	1	5	41:58	16
8. Sárbogarak	2	2	7	29:46	8
9. Toledo 2005	1	3	7	23:60	6
10. Danubia	1	1	9	30:61	4
11. Old Boys	-	1	10	25:56	1

Góllövőlista

I. Horváth Dávid, Horváth Ker., 29 gól.
A mérkőzéseket Tóth István vezette.

A következő forduló eredményei:

TWISTER GALAXY–DANUBIA 8:1 (5:0)

Twister: Bognár I., Balogh, Szabó, Bor, Salamon. **Csere:** Bognár T., Killer I., Somogyi, Roszkopf, Szántó.

Danubia: Meilinger, Márton, Tar, Horváth A., Somogyi. **Csere:** Fánzi, Fekete, Gábris, Kiss.

Magabiztos győzelmet aratott a listavezető. Sokkal több gól is eshetett volna a mérkőzésen, de túlkombináltak a helyzeteket.

Góllövők: Salamon 2, Bor 2, Bognár T. 3, Balogh, illetve Horváth.

SÁRKERESZTÚR KIKE–SPURI 1:0 (0:0)

KIKE: Visi, Madár, Hajdinger J., Hajdinger Z., Sütő. **Csere:** Szaurvein.

Spuri: Kizsl, Palásti, Kovács, Huszár, Rohonci. **Csere:** Banda, Gál, Bodó.

A játék képe alapján a döntetlen igazságosabb eredmény lett volna. Kikínlódtott győzelem.

Sárga lap: Hajdinger Z. **Góllövő:** Hajdinger J.

EXTRÉM–LÉGIÓ 2000, FAIR BÚTOR 6:3 (3:1)

Extrém: Németh, Hajnal, Oszvald, Major, Juhász. **Csere:** Derecskei G., Horváth D., Horváth T.

Légió: Megyesi, Lakatos Gy., Huszár Z., Baki, Tóth A. **Csere:** Rozgonyi, Szilágyi Cs., Szilágyi F.

A mérkőzést felvételről a Bogárdi TV műsorában tekinthetik meg.

Sárga lap: Horváth D. **Góllövők:** Juhász 2, Derecskei, Hajnal, Oszvald, illetve Tóth A., Lakatos, Baki.

OMV–HORVÁTH KER. 3:6 (1:4)

OMV: Plézer, Lukács, Nagy, Killer G., Deák. **Csere:** Derecskei J., Halasi, Herczeg, Kiss, Simon.

Horváth Ker.: Kovács G., Oláh, Nyári, Horváth J., Horváth D. **Csere:** Antal.

Nagy meglepetés! A helyzeteit jobban kihasználó csapat megérdemelten nyert.

Piros lap: Horváth J.

Góllövők: Lukács, Deák, Nagy, illetve Horváth J. 3, Oláh, Lukács öngól, Kovács G.

TOLEDO 2005–SÁRBOGARAK 2:5 (0:1)

Toledo: Fűrész, Bodoki, Gázsó, Csuti T., Dombi. **Csere:** Barabás B., Szabó.

Sárbogarak: Csuti J., Dizseri P., Gazdag, Németh T., Steinbach. **Csere:** Dizseri B., Kiss, Madarász, Németh Cs.

A két egyenrangú csapat küzdelmében megérdemelten nyert a helyzeteit jobban kihasználó együttes.

Piros lap: Madarász. **Góllövők:** Bodoki, Barabás, illetve Steinbach, Németh Cs., Gazdag, Németh T. 2.

Tabella

1. Twister Galaxy	10	1	1	58:20	31
2. Légió 2000, Security	8	1	3	41:22	25
3. Sárkeresztúr KIKE	8	1	3	55:29	25
4. Extrém	8	1	3	51:38	22
5. Horváth Ker.	7	-	4	69:35	21
6. Omv	8	-	4	57:42	21
7. Spuri	5	1	6	41:59	16
8. Sárbogarak	3	2	7	34:48	11
9. Toledo 2005	1	3	8	25:65	6
10. Danubia	1	1	10	31:69	4
11. Old Boys	-	1	10	25:56	1

Az Extrém és az OMV csapataitól -3 pont levonva.

Góllövőlista

I. Horváth Dávid, Horváth Ker., 29 gól.

Gróf Ferenc



Fotó: Varga László, Simontornya

Simontornyán rendezték meg az I. Újévi Kispályás Focikupát, melyet a Sárszentmiklós csapata nyert meg. Sárbogárd is indult, de nem ért el helyezést.

SZILVESZTERI VILLÁMTORNA

Az LSC Sárbogárd 2010. december 31-én a Mészöly Géza Általános Iskola tornatermében rendezte meg az immár hagyományossá vált szilveszteri villámtornáját. 12 csapat nevezését fogadta el a versenybizottság, így három 4-es csoportban kerültek lejátszásra a selejtezők 2x15 percben. Csoportonként az első helyen végzett csapatok, valamint a legjobb második csapat döntötte el a helyezéseket, sorsolás után.



A „C” csoport eredményei:

Extrém–Detox 1:0, Extrém–Veterán FC 0:3, Extrém–LSC ifi 5:0, Detox–Veterán FC 1:2, Detox–LSC ifi 2:1, Veterán FC–Detox 2:1, Veterán FC–LSC ifi 1:0.

Az LSC ifi minden mérkőzésen vereséggel hagyta el a pályát.

Továbbjutott a Veterán FC 9 ponttal.

A „B” csoport eredményei:

Sárbogarak–Magnum 1:1, Sárbogarak–Favágók 0:2, Sárbogarak–Rendőrség 0:5, Magnum–Favágók 1:1, Magnum–Rendőrség 0:0, Favágók–Sárbogarak 2:0, Favágók–Magnum 1:1, Favágók–Rendőrség 0:1, Rendőrség–Sárbogarak 0:5, Rendőrség–Magnum 0:0, Rendőrség–Favágók 1:0.

Továbbjutott a Rendőrség 7 ponttal.

Az „A” csoport eredményei:

Rekesz–Paks 1:1, Rekesz–Nekem 8 1:3, Rekesz–LSC felnőtt 3:0, Paks–Nekem 8 1:1, Paks–LSC felnőtt 2:1, Nekem 8–Rekesz 3:1, Nekem 8–Paks 1:1, Nekem 8–LSC felnőtt 5:0.

Az LSC felnőtt minden mérkőzésen vereséget szenvedett. Továbbjutott a Nekem 8 7 ponttal.

A legjobb másodikként az Extrém csapata. A sorsolás után a következő párosításban játszottak: Extrém–Rendőrség 0:0, három büntetőrúgás után (1:0) döntőbe jutott az Extrém.



Nekem 8–Veterán 2:2 – itt is büntetőrúgások döntöttek (2:1) a Veteránok javára.

A harmadik helyezéért: Rendőrség–Nekem 8 1:2, döntő: Extrém–Veteránok 3:1.

I. hely: Extrém,

II. hely: Veteránok,

III. hely: Nekem 8.

A torna legjobb kapusa: Plézer Imre.

A torna legjobb védője: Oszwald Ferenc.

A torna legjobb mezőnyjátékosa: Juhász István.

A torna gólkirálya: Deák Géza.

Játékvezetők: Szakács István, Tóth Zoltán.

Találkozunk 2011-ben a szilveszteri tornán!

Gróf Ferenc

Városi Természetbarát
Bizottság

TÚRATERV 2011.

Január 16.: Kaposvár–Töröcske–Fekete Harkály tanösvény

Délután uszoda. Indulás: 7.30.

Február 19.: Váralja–Ifjúsági tábor–Pihenőházak– Farkasárok

Indulás: 7.30.

Március 5.: Utazás 2011 kiállítás Budapest (vonatos túra)

Indulás: menetrend szerint.

Március 26.: Balatonkenese–Magaspart–Soós kilátóhely–Tátorján tanösvény

Indulás: 7.30.

Április 30.: Balatonöszöd–Erdei pihenő–Teleki– Árpád kori templom

Indulás: 7 óra.

Május 14.: (?) Plank Antal- emléktúra (meghívó készül)

Május 28.: Mecseknádasd–Réka-völgy–Réka vár

Indulás: 7 óra.

Június 11-13.: 3 napos (2 éjszakás) túra ELSŐSORBAN TAGOKNAK. Szervezés alatt.

Július–augusztus: Egy hét (6 éjszaka) Kárpátalján. Elsősorban tagoknak. Szervezés alatt.

Szeptember 3.:

Balatonszemes–Szőlőhegy–Tündér-völgy–Bóbita-forrás

Indulás: 6.30.

Október 1.:

Magyarhertelend–Nagyszentély kilátó–Termálfürdő

Indulás: 6 óra. Délután fürdés.

November 5.:

Szántód–Fenyveserdő–Kilátódomb; Kőröshegy–Völgyhíd–Erdei pihenő

Indulás: 7 óra.

December 3.:

Lovasberény–Czirák-kastély–Tűztorony–Szőlőhegy–Káka-völgy

Indulás: 8 óra.

?: Komárom–Komarno (vonatos túra, megfelelő közlekedés esetén)

A túrákon mindenki saját felelősségére vesz részt. Bárki jelentkezhet. A többnapos rendezvények esetén a jelentkezési határidőket, az előleg befizetését kérjük pontosan betartani. Lemondást csak úgy tudunk elfogadni, ha helyettesről gondoskodnak.

A túrák időpontja és helyszíne a jelentkezők számától és az időjárástól függően változhat.

A részvételi szándékot a túrát megelőző napon 17 óráig jelezzék!

Jelentkezés és felvilágosítás Németh Páltól személyesen, vagy telefonon kérhető a 06 (30) 429 8964 számon, illetve e-mailben: nemeth-pal@freemail.hu.

A változásokról a helyi lapokból is tájékozódhatnak.

*Szép időt és kellemes túrázást kíván
a Városi Bizottság*

A Bischitz család

Emlékezés egy híres sárbogárdi családra – I. rész

Gergely Anna írását közöljük folytatásokban. Az írás megjelentetésére az ad okot, hogy e család, amely oly sok neves személlyel gazdagította Magyarországot és a világot, az első írásbeli említések szerint 220 évvel ezelőtt telepített le Sárbogárdon. (Szerkesztő)

Magyarországra, így Fejér megyébe is a 18. században települtek be zsidók Morvaország és Galícia felől. A ma Sárbogárdhoz tartozó egykori Bogárd és Tinód pusztai zsidóságra vonatkozó első adatok 1781-ből származnak. A két településen összesen 90 zsidó család élt. A II. József-féle első országos összeírás 1785-86-ban Bogárdon 67 fő (az összlakosság 7,67 %-a), Tinód pusztán 43 fő (7,72 %) izraelitát jegyez fel. Ezt az országos átlagot meghaladó arányt (Magyarország összlakosságának ugyanakkor 1,14 %-a tartozik e felekezethez) az uradalmi központokkal való kedvező kereskedelmi lehetőségek, az egyes földesúri oltalom alatt élő zsidó kereskedők egyre intenzívebben kibontakozó, a mezőgazdaságra alapuló áruforgalma, valamint a Győr-Székesfehérvárhoz kapcsolódó utak közelsége magyarázza.

A zsidóság sárbogárdi jelenlétének legkorábbi tárgyi emlékei, a sírkövek ma is láthatók az egykori temetőben. E temetőben található **Bischitz Salamon síremléke 1788-as évszámmal**. Bischitz rabbi, a híres talmud tudós, kabbalista Prágából menekült, és az ő nevéhez fűződik a sárbogárdi hitközség megalapítása is.

Az **1850-60-as évektől** országosan is kibontakozó vita eredményeképpen az izraelita vallás ortodox és neológ irányzatra szakadt. A sárbogárdi hitközség az ortodoxia mellett foglalt állást, s követte azt 1948-ig. A lélekszámban is gyorsan gyarapodó hitközség 1865-ben alapított elemi iskolát, ahol a kezdettől fogva magyar nyelven oktattak. 1876-ban létrehozták a Jótékony Nőegyletet **Brenner Mártonné és Goldner Mórné** vezetésével, melyet további vallási és karitatív egyletek sora követett. A templom 1879-ben épült fel, de korábbi adatok is utalnak rá, hogy Tinód pusztán volt egy úgynevezett „zsidó-ház”, amelyben az istentiszteleteket tartották.

A **Bischitz családra** vonatkozó következő adatot a zsidók 1848-as összeírása szolgáltatja. Név szerint az alábbi családtagokat sorolja fel: **I. Bischitz Dávid**, 38 éves, Sárbogárd, kereskedő, neje **Fuehs Hani**, gyermekeik (valamennyien Sárbogárdon születtek) 1. Mari (8 éves), 2. Emmi (4 éves), 3. Mórítz (5 éves); **II. Bischitz Salamon**, 40 éves, Sárbogárd, kereskedő, neje **Deutsch Mari** (28 éves, született Szilas-Balhás), gyermekeik (valamennyien Sárbogárdon születtek) 1. Mórítz (10 éves), 2. Zsiga (3 éves), 3. Háni (7 éves), 4. Száli (5 éves), 5. Czilli (4 éves).

A Bischitz család sikertörténete a két igen szorgalmas és tehetséges fivér pályájával indult. Gabona- és gyapjúkereskedésbe kezdtek, s hamarosan a közeli, jó hajózási lehetőségeket kínáló Dunaföldváron létesítettek gabona- és gyapjúraktárakat. Mindketten a kereskedésben és a földművelésben keresték a főemelkedés lehetőségét. Eltérő szemléletük, életfelfogásuk miatt hamarosan más-más, s – hozzá kell tenniük – mindketten egy-egy külön típusú, önmagában is jellemző életvitelt alakítottak ki.

1861-től a **Bischitz testvérek (B. Dávid és Mór, valamint B. Salamon és B. Zsigmond)** haszonbérletbe vették az eladósodott Esterházy-Majsai hitbizományt, amely 47 ezer kataszteri hold volt. A család kimagasló vagyonyhelyzetét, tőkeerejét jól szemlélteti, hogy az egy évi haszonbérleti díjat, 190 ezer forintot egy összegben ki tudták fizetni. Sőt, a félévi bérleti díjat ezen felül szintén a szerződés megkötésekor kellett átadniuk. A családi összefogás eredményeként megszerzett, akkor elhanyagolt latifundium közel 90 évig (1939. november hó) volt a család és leszármazói kezelésében.

I. Bischitz Salamont, a nagyapát, az egyik „pater familiarist” 1894-ben helyezték örök nyugalomra a Kerepesi temetőben. A gyászszertartáson a búcsúztatót, az egykori dunaföldvári múltra emlékezve, dr. Pártos Sámuel főrabbi mondta (1886-tól dunaföldvári rabbi) számos társadalmi kiválóság jelenlétében. A gyökerek tehát még a második nemzedékben elevenen éltek: a dunaföldvári gabonakereskedőt – bármilyen hatalmas utat is járt be, és ott hitközsé-

get alapított – szülőföldje rabbija búcsúztatta.

Bischitz Salamon tizennégy gyermeket hagyott maga után, akik közül az 1848. évi összeírás még csupán ötöt említ név szerint. Hét leánya közül az Egyenlőség című felekezeti lapban megjelent gyászjelentés mint tekintélyes, igen magas rangú családok tagjait említi: dr. Kern Tivadar ügyvéd feleségét, Schultz Vilmos nagykereskedő nejét, valamint Posner Alfréd lovag hitvesét. Ez utóbbi veje, Posner Alfréd (1823– 1887) maga is végigjárta a dualizmus kori zsidóság ragyogó felemelkedésének útját. Az árva zsidó fiú Párizsban tanult, kiváló papírkereskedő, majd papírgyáros lett. 1873-ban nemességet kapott, valamint a világkiállításokon szerzett kimagasló érdemeiért és közéleti tevékenységéért lovagi címet, királyi tanácsosi kinevezést. A Bischitz Salamon-ág nőtagjai közül B. Róza férje alapította meg az ajkai üvegyárat, mely szintén világhírnévre tett szert. A család egyetlen élő tagja, Ardó Mária az ő leszármazottjuk.

A **Bischitz Salamon-ágból** a hét leánygyermek mellett hét fiúgyermek is származott. A fiúk közül Bischitz Mórítz híres műgyűjtő lett; Bischitz Zsigmond (1894-ben halt meg) és Bischitz János a majsai gazdaságot vezették rendkívül nagy szaktudással. Bischitz János kiváló lótenyésztőként vált Európa-szerte ismertté, aki a századelőn a japán kormányhoz hét méncsikót adott el, s amely a japán lótenyésztés alapja lett. Bischitz Salamon fiai közül egyedül Bischitz Artúr nősült meg, akinek házasságából egy leánya (1908-ban gyermekként meghalt) és egy fia, Bogárdy-Bischitz Sándor született. Bischitz Salamon unokája, **Bogárdy Bischitz Sándor** a fásori evangélikus gimnáziumban érettségizett kiváló eredménnyel. Ezt követően végigharcolta az I. világháborút, majd agrártudományi diplomát szerzett a Hochschule für Bodenkulturon. 1926-ban nosztrifikáltatta diplomáját, majd a majsai birtokot igazgatta. Az egykor elmaradott latifundiumot felvirágoztatta, modernizálta, mely még a gazdasági világválság idején is jövedelmező volt. Az időközben nemzetközi hírévé vált agrárszakember a zsidótörvények miatt kényszerült a majsai uradalom, majd az ország elhagyására. Az Egyesült Államokban különböző egyetemeken vezette az agrárképzést (University of California Los Angeles-i Intézete, San Francisco, Berkley Főintézet) 1943 után az amerikai hadirepülőgép-gyártás egyik vezetőjeként a hadiiparban dolgozott. Ezt követően Nixon felkérésére a Marshall-terv fejévé nevezték ki Párizsba. Számos nemzetközi elismerése mellett megkapta a rendkívüli megtiszteltetésnek számító francia becsületrendet. **Bogárdy-Bischitz Sándort** 1981-ben, Bécsben, egy – a család asszimilációs története szempontjából – igen figyelemreméltó helyen, a Forgách grófok családi kriptájában helyezték örök nyugalomra.

Folytatjuk.

Az írás teljes terjedelmében olvasható: Gergely Anna, a Szent István Király Múzeum kutatója tollából a Fizikai Szemle 1999/7. számában: Adalékok Hevesy György család-történetéhez címmel.

„Olyan csend van így nélküled,
hogy szinte hallani,
aműt még utoljára akartál mondani.”

(Váci Mihály)

Mély fájdalommal és megrendüléssel
tudatjuk, hogy

VITÉZ
JOBBAN JÁNOS

2010. december 27-én elhunyt.

Temetése 2011. január 15-én, 14 órakor a sáregresi temetőben lesz.

Gyászoló család

Sárbogárd, Posta u.

Mély fájdalommal tudatjuk
mindazokkal, akik ismerték és szerették,
hogy

CZETZ ARTURNÉ

Sztella néni

életének 97. évében csendesen távozott.

Temetése 2011. január 20-án, 14 órakor
lesz a solymári katolikus temetőben.

A gyászoló család



A városi könyvtár felhívása

A népmese napját 2005. szeptember 30-a óta ünnepeljük a Magyar Olvasástársaság felhívása nyomán.

1859-ben ezen a napon született Benedek Elek.

Szándékunk szerint ekkor minden iskolában, óvodában, családban elhangzik legalább egy mese.

A Könyvtárostanárok Egyesülete 2009-ben felhívással fordult az iskolák pedagógusaihoz, könyvtárosaihoz, hogy keressenek olyan meséket, amelyek kapcsolódnak valamely tantárgyhoz, tananyaghoz.

Szeretnénk, ha Ti, meseolvasó gyerekek, fiatalok, felnőttek is csatlakoznátok!

Felhívással fordulunk Hozzátok, hogy ha találtok valamely tantárgyhoz kapcsolható mesét, küldjétek, vagy hozzátok be nekünk, hogy mi is hozzájárulhassunk az ötlet megvalósításához. Így létrejöhetne egy adatbázis, amiből jövőre már a szaktanárok is szemezgethethének.

Személyesen a Madarász József Városi Könyvtárba (Sárbogárd, Ady E. út 105.) hozhatjátok, illetve a két e-mail cím valamelyikére küldhetitek a meséket, vagy csak a címüket (konyvtar@mjvkonyvtar.hu, illetve ditti57@freemail.hu).

Határidő: 2011. január 15.

Jutalmazásra 2011 januárjában, a magyar kultúra napja tiszteletére megrendezett „Olvassunk egymásnak!” programunkon kerül sor.

Olvassunk egymásnak!

A magyar kultúra napja alkalmából 12. alkalommal felolvasást rendezünk a Madarász József Városi Könyvtárban.

**2011. január 22-én (szombaton)
az alsó tagozatosokat délelőtt 9 órától,
a felső tagozatosakat és felnőtteket
délután 13 órától várjuk.**

Idén a 75 éve született író, költő, Csukás Istvánt köszöntjük meséivel, regényeivel.

Várjuk mindazoknak a tanulóknak és szüleiknek, ismerőseiknek, nagyszüleiknek, valamint felnőtt olvasóink jelentkezését, akik szívesen vállalják, hogy Csukás István műveiből egy rövid (max. 3 perces) részletet felolvassanak.

További információ és irodalom a városi könyvtárban kérhető.

Jelentkezési határidő: 2011. január 17. (hétfő).

Jelentkezni lehet személyesen, vagy levélben a Madarász József Városi Könyvtár címén (7000 Sárbogárd, Ady E. út 105.), telefonon (06 /25/ 508 570, vagy 06 /70/ 338 5153), vagy e-mailen (konyvtar@mjvkonyvtar.hu, vagy ditti57@freemail.hu).

A résztvevők emléklapot kapnak.

Ekkor értékeljük a népmese napja alkalmából hirdetett pályázatunkat is, melyben olyan meséket kerestünk, amelyek kapcsolódhatnak valamely tantárgyhoz, vagy tananyaghoz.

Mindenkit szeretettel várunk!

"Győzelem a stressz felett!"
címmel ingyenes
stressz-oldó
tanfolyam
indul
Sárbogárdon a művelődési házban

A sorozat öt előadásból áll.
Az első alkalom január 20-án 17.30-kor kezdődik és kb. másfél órát vesz igénybe.

Témakörök:

- Miért vagyok stresszes?
- Döntés-kényszer
- Családi feszültségek
- Mit kezdjek a keserűségemmel?
- Munkahelyi problémák

Szeretettel várjuk, hogy jól kezdődjön ez az év!

Gyűrűs István és Gyűrűs Istvánné egészségnevelők

PÓTSZILVESZTER
'80-as '90-es évek jegyében
2011
DJ: Szabó Gy.
2011. január 15. 20⁰⁰
Sárszentmiklósi Általános Iskola
belépő: 800 Ft
a Szülői Munkaközösség szervezésében
design: molEva

NAGYMAMA RECEPTJEI

„Brazil” (sárga-zöld) főzelék

Hozzávalók (1-2 személyre): kb. 30 dkg (1 konzerv) kukorica, ugyanennyi borsó, egy kis fej hagyma, petrezselyem, egy pohár víz, kevés olaj, 2 evőkanál tejföl, 1 evőkanál vaj, 2 evőkanál liszt, kevés tej, só, bors.

A hagymát apróra vágjuk, kevés olajon megdinszteljük. Hozzáadjuk a kukoricát és a borsót, sózzuk, borsozzuk, aztán hozzáadjuk a vizet (ennek épphogy el kell lepnie a zöldséget). Lefedve pároljuk, néha megkeverjük. Kis lábosba tesszük a vajat, a lisztet, a tejfölt, és csomómentesre keverjük. Ha kell, tejjel hígítjuk, és kevés borsot rakunk ebbe is. A petrezselyemmel együtt a zöldségekre öntjük, és jól elkeverjük. Ha nem elég sűrű, egy kis lisztet lehet még hozzátenni a végén, csak vigyázni kell, mert könnyen csomós lesz.

Fasírtos álom

Hozzávalók a fasírtához: 50 dkg darált hús, 1 tejszín áztatott zsemle, 1 tojás, 1 kis fej apróra vágott (esetleg dinsztelt) vörshagyma, só, bors, 1-1 teáskanál majoránna, rozmarin, pirospaprika (esetleg fűszersó). **A krumplihoz:** 5-6 közepes krumpli, 2-3 dl tejszín, 1-2 dl tejföl, só, bors, szerecsendió, olaj.

A sütőt előmelegítjük 200 fokra. A fasírt hozzávalóit összekeverjük, és állni hagyjuk, amíg a krumplit előkészítjük. A meghámozott krumplit vékony karikákra vágjuk, kiolajozott tűzálló tálba tesszük, nyakon öntjük a tejszín, tejföl és a fűszerek keverékével. Kis fasírtgombócokat gyúrunk, ezeket a krumplira helyezzük, fóliával letakarjuk, és kb. 50 percig sütjük.

Gesztenyealagút

Hozzávalók: piskótalap, 200 g gesztenyepüré, 100 g porcukor, 300 g tejszínhab, 20 g zselatin.

A piskótalappal béleljünk ki egy őzgerincformát. Készítsük el a krémet: keverjük össze a gesztenyepürét a porcukorral, majd a 3/4 rész felvert tejszínhabbal; a zselatint 1 dl vízzel elkeverjük, és vízgőzön felolvasztjuk, majd belecsergátjuk gesztenyekrémbé, és elkeverjük. Az így elkészített krémet a piskótával kibélelt formába töltjük, és piskótával fedjük be. Kétórás fagyasztás után kifordítjuk a formából, majd tejszínhabbal, gesztenyével, csokoládéval és csokoládéforgáccsal díszítjük.

2400 Dunaújváros, Kőrös u. 17.

Tel: 06 / 25 / 431-890

Web: www.pok.suli.hu E-mail: info@pok.suli.hu

Dunaújvárosi Magángimnázium

- Tudás! Tapasztalat! Jövő! -

- Emelt szintű nyelvi, informatikai, pénzügyi képzés.
- DExam angol és ECDL vizsgalehetőség.
- Modern felszereltség, családi környezet.
- Érettségire, felvételre, vizsgákra való felkészítés.
- Változatos sportlehetőségek, hasznos, kellemes délutáni programok.

MINDEN TANULÓNKNAK SAJÁT LAPTOP

INGYEN KOLLÉGIUM (amennyiben szükséges)

FARSANGI BULI 8.-os diákoknak

2011. január 28. 17 órától

DJ-vel, tombolával! Fődíj: egy érintőképernyős telefon

Tanár - Szülő Találkozó

A jövőd iskolájában, ahol már a leendő tanárokkal is találkozhatok!

2011. jan. 18. és febr. 3. 15 és 18 óra között

Kollégáink minden munkanap állnak az érdeklődők rendelkezésére,

8 és 16 óra között! Kérem, keressenek minket, ismerjék meg a

Pannon Dunaújvárosi Magángimnáziumot!



TÉLESTI SÉTÁK

Na, vegyük föl a kabátot, húzzunk kesztyűt, aztán indulás! Télen is ki kell mozdulni néha. A levegő kissé csípős, de tiszta, az égen csillagok vibrálnak. De mi ez? Kihalt a város? A lámpák sora töretlen fénnel ég az úttest fölött, de nincs ember, akinek világítanának. Néha kísértetiesen végigsuhan az úton egy-egy autó, de járókelő sehol. A lakók bebújtak az odúikba, és kékes fénnel belülről megvilágított téglalapokat bámulnak, ahol színes alakok morognak. Az alakok kardokat csattogtatnak, pisztolyt sütnek egymásra. Az emberek ásítanak, rágsálnak valamit. Úgy érzik, jó volt a film. Jó volt az a szakállkás srác. És szép volt a nő. Nyújtóznak egyet, vakaróznak, időben lefekszenek.

Séta. Nem szeretek a főutca bizonyos épülete körül mászkálni. Pedig naponta többször is elmegy mellette sok sárbogárdi. A régi Béke étterem épülete ez. Néhány évtizeddel ezelőtt nagy, ragyogó ablak szórta be onnan fénnel az utcát. Benn az abroszos asztalok körül emberek vacsoráztak, néha felhangzott Ernő bácsi és zenekara hegedűinek hangja. A nagy ablak most sötét, az épület Sárbogárd szégyene. Az üvegre ragasztott cédula jelzi: kiadó.

Miért van ma válságban nálunk a vendéglátóipar? A vendéglátás szép magyar szó. Nem illik hozzá az ipar utótag. A magyarokat hagyományosan vendégszerető népek tekintették. Étellel, itallal, jó szóval, mosollyal fogadták a vendéget. Ezt iparilag, tehát haszonszerzés céljából végezni önellentmondás. Vendégül látom a barátomat egy vacsorára, utána nyújtom a tenyerem a zsozsoért? Ugye, képtelenség! Talán ez fejeződik ki abban, hogy mifelénk manapság lerohadóban vannak a vendéglőszerű létesítmények. A néhai Béke jó példa erre. Ízes sertéssülteket hozott ott elmém a pin-cér régen, jól iható vörösbor pohara állt a tányér mellett. És jó emlékeim vannak a pályaudvari étterem párizsi szeleteiről is. Hol van már az! Az ember nézni sem szeretet arrafelé, ahol valaha az az étterem volt. Jó étvágyú vendégek helyett alighanem patkányok tanyáznak ott. Miért van ez?

Séta, tűnődés. A bogárdi főutcán egyetlen olyan hely sincs, ahova én vagy egy magamfajta józan polgárember betérhetne egy pohár sörré. Vannak ugyan helyiségek, ahol sört mérnek, de onnan inkább visszariad a járókelő. Titokzatos árnyak mozognak ott a gyászos félhomályban, szektaszertű csoportban. Miért van ott sötét? Titok. Nem kelt bizalmat, az biztos.

Egy város főutcája, központja meghatározza az egész helység lényegét. Szembe kell nézni a ténnyel, hogy a régi Béke szégyenbélyeget üt városunkra. Azok a színek! Az a lerobbantság! El tudok képzelni ott egy teraszos vendéglőt. Persze, ehhez el kellene takarítani azt az egész dohos építményt, és valami mást odavarázsolni. És könyörgöm: nagy, fényes ablakokat, amelyek az egész városközpontot beragyognák! És nyáron valami nagy terasz színes abroszokkal, pálmákkal. Hogy az emberek odaülhessenek a barátaikkal, és az országjáró autós szájában összefusson a nyál, ha meglátja, és kényszerűen érezzen arra, hogy megálljon egy itatra, sültre. Léteznek szeniális vendéglátó-iparosok, jó építészek, nem?

Hideg van, elég volt a sétából. Menjünk haza tévézni egyet!

(L. A.)

Heti időjárás



A következő napokban is folytatódik az évszakhoz képest több fokkal enyhébb idő. A nyugat-európai ciklonrendszerek frontjai csak érintik észak felől a Kárpát-medence térségét. Így az időnként megnövekvő felhőzet és a megélénkülő szél jelzi majd a változó-kony időjárási jellegét.

www.metnet.hu

A miklósi iskola meseíróversenyének győztes munkáiból

Boszorkányavatás

Egy csillagtalán őszi éjjelen a szobámban ültem és rajzoltam. Befejttem a munkát, így nagyon unatkoztam. Hogy elverjem az unalmamat, kimentem az udvarra. Szép volt az ég, de sajnos nem láttam a Holdat. A holdkövem, amit anyától kaptam, mindig magamnál hordtam. Valami különös dolog történt! A kő világitani kezdett a zsebemben. Elővettem, s az, mint egy tojás, megrepedt. Lássunk csodát! Egy sárkány búj ki belőle: egy Holdsárkány!

– Szi-szia, há-há-hát, te-te ki vagy? – kérdezte remegve a kis Holdsárkány.

– Irina vagyok. Te most keltél ki a tojásból – feleltem.

– De... értem már! Engem küldtek, hogy elvigyelek Elára, a világunkra. Boszorkánnyá kell avatni téged, mert meg kell menteni a földünket – mesélte.

– Olvastam Eláról, de arról nem, hogy meg kellene menteni. Mondd el, mi történt! Kérdezhetek még valamit? Elnevezhetlek Írisznek?

– Persze! De jó! Van már nevem is! – örvendezett.

– Rendben, Írisz, akkor halljuk a történetet! – fordítottam komolyra a szót.

Írisz belekezdett:

– A Fekete Sárkány fellázadt a békénk ellen, mert nem találta a párját, s ezért minket okol. De sajnos mi sem tudunk a hollétéről, mármint az utolsó Fekete Sárkányról, aki megmenthetne minket. De hallottuk egy öreg koboldtól, aki egy vulkán mélyén tartózkodik, hogy a vulkán hamarosan ki fog törni. A Sárkány nem tud róla. Ha nem szabadítod ki időben, elvesztünk. Kérlek, segíts rajtunk! Az időnk nagyon kevés! A régi boszorkányunk megöregedett, így már nem vállalhatta ezt a feladatot. Nagy mesterek fognak tanítani téged.

– Rendben, köszönöm a tájékoztatást, segíték nektek – válaszoltam. – De hogyan jutunk el a ti világotokba? – érdeklődtem.

– Gyere, menjünk be, majd ott megmutatom – válaszolta.

Bementünk. Mikor kinyitottam a szobám ajtaját, Írisz elcsodálkozott:

– Mi minden van a te szobádban?

– Hmm..., és az átjáró? – emlékeztettem arra, amiért bementünk.

– Nyisd ki azt a szekrényt ott, a bal oldalon! – mondta.

Kinyitottam, és egy csúszdát láttam.

– Ezen kell lecsúszni? – kérdeztem.

– Igen – mondta.

Leültem a csúszdára, és megfogtam Íriszt. Csúsztunk és csúsztunk, nem tudom meddig, de legalább öt percig. Mikor a csúszda végére értünk, lehuppantunk a földre, majd felrepültünk. Hirtelen megálltunk. Egy ablak volt előttem, kinéztem rajta, s egy faházat láttam tóval, sok fával és virágokkal körülvéve.

Azt mondja nekem Írisz:

– Itt fogsz lakni egy ideig.

Benyitottam a házba. Egy kis tündér repült elém egyszerű fehér ruhában, kis topánkában, felkontyolt hajjal.

Így köszöntött:

– Szia, engem Corisalyának hívnak. Én vagyok a házi tündéred. Remélem, jól utaztál, már nagyon vártunk. Bemutatom a házat. Balra a konyha, jobbra a hálószobád. A szentély, amit csak neked készítünk, a nappalitól jobbra nyílik. Oda csak te mehetsz be. Egy levelet találsz ott, olvasd el!

Benyitottam a szentélybe. A látvány gyönyörű volt. Képek függtek a falakon. Mindenütt gyertyák égtek. A levél a kápolna előtt egy kis asztalon volt, ez állt benne:

Kedves Irina!

Ma este légy a palotámban tíz órára! Elmondom, hogy holnap mit kell tenned. Írisz majd elkísér.

Szeretettel: Miana királynő

Kijöttem a szentélyből, és ránéztem az órára, öt perc múlva tíz.

– Írisz, elkísérel a palotához? – fordultam kísérőmhöz.

– Persze, indulhatunk is – mondta Holdsárkány.

Mikor a palotához értünk a kis Holdsárkány azt mondta:

– Most már egyedül is betalálsz, én visszamegyek Corisalyához.

Bementem a palotába. A királynő fogadott. Elmonda, mi lesz a feladatom:

– Először is meg kell tanulnod a négy elemmel bánni. A földdel, a vízzel, a tűzzel és a levegővel. Utána még három dologgal, a fénnel, a sötétséggel és az elektromossággal. Közben nyelveket is kell tanulnod, átkokat, varázslatokat, és repülni is levegőidomítás nélkül. A méregkeverést se felejtjük el!

– Rendben, megtanulok mindent.

Ahogy ezt kimondtam, menten elaludtam.

Napokon keresztül tanultam uralni a levegőt, a földet, a vizet, a tüzet, a fényt, a sötétséget és az elektromosságot. Tanultam sok átkot, nyelveket. Repülni is megpróbáltam. Már mérget is tudok keverni! Sok köszönetet mondhatok mestereimnek: Ina mesternek, Mona úrnak, Vinának, Imásznak, Kánásznak, Sásának, Kimának és Lájónak.

Így felvértezve a kellő tudással elindultam a nagy útra Íriszsel és Corisalyával. Már huszonhárom vulkánt megnéztünk, de sehol se találtuk a Fekete Sárkányt. Mikor beesteledett, éreztem, hogy megremeg a föld, mely a vulkánkitörés jele. Odasiettem, s mikor bepillantottam, megláttam a Sárkányt. Lementem hozzá.

– Sárkány, kérlek, gyere fel! Ha nem jössz, meghalsz! – kérleltem.

– Nem megyek, mert nem találok a páromat! – ordította.

– De mi megtaláltuk! Csak el kell jönnöd velünk! – mondtam.

Miya – így hívták a sárkányt – velünk jött. Megérkeztünk a Nagy Fekete Sárkány kastélyához.

Bekopogtam. Az egyszemű óriás nyitott ajtót, és azt kérdezte:

– Mit akartok itt?

– Ajándékot hoztunk a Sárkánynak.

– Megmutatom, merre van – mormolta.

Odaértünk az ajtóhoz. Beléptünk. A két sárkány annyira megörült egymásnak, hogy rólunk el is feledkeztek.

Mostantól béke honol Elán. Én pedig búcsút vettem barátaimtól. Visszacúsztam a csúszdán, bebújtam az ágyamba. Sokszor visszajártam hozzájuk. Írisznek és Corisalyának családja lett.

És persze nekem is az van!

Kellner Dóra 5. b, ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola



Az alsószentiváni általános iskola szeretettel meghívja Önt a

2011. január 22-én 20.00 órai
kezdettel megrendezésre kerülő

ISKOLABÁLRA.

Nyitótánc!

Helyszín: az iskola tornaterme.

A bál hangulatot a Melódia duó biztosítja.

Büfé, tombola!

Mindenkit szeretettel várunk!

A Sárszentmiklósi Múzeum Egyesület szeretettel meghívja Önt és kedves ismerőseit

a sárszentmiklósi SÁRFOLTOK FOLTVARRÓKÖR

munkáiból rendezett kiállítás megnyitójára.

Időpont: 2010. január 21-én (pénteken) 17.30 órakor.

Helyszín: a városi múzeum termei (volt tanácsháza).

A kiállítást megnyitja: Pirosné Kocsis Anna,
a polgármesteri hivatal szakreferense.

A csoport tagjai: Boldis Mária, Frólich Istvánné, Kelemen Béláné,
Nagy Györgyné, dr. Pátzay Istvánné, Tatár Mihályné,
Utassy Józsefné és a csoport vezetője: Varga Lászlóné.

Január 15., SZOMBAT

MTV: 5.45 Hajnali gondolatok 5.50 Ma reggel 8.00 Híradó 9.00 Delta 9.30 A kis királylány 9.50 A bűvös körhinta 10.10 Marci 10.35 Amika 11.00 A világ meséi 11.25 Sarah Jane kalandjai 12.00 Hírek 12.05 Sztársáv 13.00 Autóvízió 13.30 Egészség ABC 14.00 A Himalája ösvényei 15.00 Kincskereső 15.30 Magyar bojkott 16.05 Szellem a palackból 16.35 Aranymetszés 17.30 Hogy volt!? 18.35 A csábító nyomozó 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.05 Szerencse-szombat – a luxor, az Ötöslottó és a Joker sorsolása 0.00 Hírek 1.50 Magyar bulizene

RTL KLUB: 6.30 Top Shop 7.00 Kölyökklub 10.00 A fantasztikus négyes 10.30 Asztroshow 11.25 Házon kívül 12.00 Híradó 12.10 Autómánia 12.50 Tuti gim 13.45 Tengeri őrző 14.40 Édes drága titkaink 15.35 Őslények kalandorai 16.35 Glee – Sztárok leszünk 18.30 Híradó 19.00 Fókusz Plusz 19.30 Való Világ 22.10 Alpha dog 0.25 Re-cycle 2.25 Fókusz Plusz

TV2: 6.00 Teledi Sámuel útján 6.25 TV2 Matiné 8.35 Nickelodeon kedvencek 10.35 414-es küldetés 11.05 Kath és Kim 11.35 Két testőr 12.05 Babavilág 12.35 Sentinel – Az őrszem 13.35 Sliders 14.30 Az ügynökség 15.30 Shark – Törvényszéki ragadozó 16.30 Duval és Moretti 17.30 Luxusdoki 18.30 Tények 19.05 Magellán 19.35 Bölcsek kövére 2. – A Klump család 21.30 Az átok 23.30 Dakar 2011 0.00 A pusztulás napja 1.30 Ezo.tv 2.30 Kalandjártat 2.55 Teleshop 3.25 Animációs filmek

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Határok nélkül 6.00 Szombat reggel 9.05 Smink nélkül 10.00 Szombat délelőtt 12.00 Krónika 12.22 Történet hangszerelve 13.05 Kabaré 14.04 Világóra 14.35 G7 – Gazdasági magazin 15.05 Zöldövezet 15.30 „Magyarországról jövök” 16.04 Időt kérek 17.04 Jelenlét 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 A Metró Klubból a Szigetig 18.30 Mentés másként – Művészeti figyelő 19.05 Sportvilág 19.25 Határok nélkül – A kultúráról 19.50 Mese 19.58 Zene 20.04 Rádiószínház 21.04 Rádiószínház 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonások 23.34 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

Január 16., VASÁRNAP

MTV: 5.45 Hajnali gondolatok 5.50 Ma reggel 8.00 Híradó 9.00 Engedjétek hozzám 9.05 Így szól az Úr! 9.15 Katolikus krónika 9.40 Tanúságtevők 10.05 Útmutató 9.30 A sokszínű vallás 10.45 Evangélikus magazin 11.10 Baptista ifjúsági műsor 11.15 Őkumenikus imahét 11.30 Mai hitvallások 12.00 Hírek 12.10 TS – Sport 7 13.05 Unokáink is látni fogják 13.35 Kul-túra 2010 14.05 Hogy volt!? 15.40 Tom és Thomas 17.30 Panoráma 18.30 Magyarország története 18.30 A csábító nyomozó 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 23.40 Hírek 1.40

RTL KLUB: 6.30 Top Shop 7.00 Kölyökklub 10.05 Trendmánia 10.40 Asztroshow 11.35 Menetrend 12.00 Híradó 12.15 Havazin 12.45 Míg a halál el nem választ 13.40 Robin Hood 14.40 Doktor Addison 15.30 Eltűntnek nyilvánítva 16.35 Cézár vagyok 18.30 Híradó 19.00 Való Világ 20.00 Nemzetbiztonság Bt. 21.55 Heti hetes 23.15 Ments meg! 0.10 Portré 0.40 Míg a halál el nem választ

TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Teledi Sámuel útján 6.45 TV2-matiné 7.55 Nickelodeon kedvencek 9.55 Nagy vagy! 10.50 Stahl konyhája 11.20 Kalandjártat 11.50 Borkultusz 12.20 Sliders 13.20 Monk – Flúgos nyomozó 14.20 Tequila és Bonetti legújabb kalandjai 15.20 Sheena, a dzsungel királynője 16.20 Páncélos felmentő sereg 18.30 Tények 19.00 Napló 20.05 Lúzer SC 21.30 Frizbi Hajdú Péterrel 22.30 Cleaner – A független 23.30 Kellemetlen igazság 1.10 Dakar 2011 1.40 Ezo.tv 2.40 Napló 3.30 Animációs filmek

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Népzene 5.35 Határok nélkül – a kultúráról 6.00 Vasárnapi újság 8.30 Európai idő 9.00 Kabaré 10.04 Evangélikus istentisztelet közv. 11.05 Gondolat-jel 11.37 Pro és kontra 12.00 Krónika 12.22 Harminc perc alatt a Föld körül 13.04 Népzene 14.04 Szonda 14.35 Oxigén 15.05 Hangalbum 16.04 Disputa 17.04 Jelenlét 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Esti séta 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Válogatás a Vasárnapi újság reggeli műsorából

Január 17., HÉTFŐ

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Szempont 9.55 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek 12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Roma Magazin 14.05 Domovina 14.35 Átjáró 15.05 Szülőföldjeim 15.55 Remekművek 16.05 Emberek a természetben 16.30 Híradó 16.40 Körzeti híradók 16.55 Teadélután 17.35 A Silla királyság ékköve 18.35 India – Álmodj útján 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.05 21.05 Európa mi vagyunk 21.10 Euro-Taxi 21.15 Orvosi bűnügyek 22.05 Szeretők 23.00 Pécsi keringő 23.30 Prizma 23.45 Hírek 23.50 Sporthírek 0.45 Ma reggel

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Fókusz Plusz 6.25 Fókusz 6.55 Reggeli 9.05 Te vagy az életem 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.20 Asztroshow 13.30 Fél kető 14.20 112 – Életmentők 15.20 A szerelem rabjai 16.30 Noked való 17.30 Mindörökké szerelem 18.30 Híradó 19.05 Való Világ 20.10 Fókusz 20.45 Barátok közt 21.20 Dr. Csont 22.20 A rejtély 23.25 Poker After Dark 2009 0.20 Reflektor 0.35 Odaát

TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.40 Mokka habbal 9.10 Stahl konyhája 9.15 Babapercek 9.20 Teleshop 10.50 Árva angyal 11.40 Michou története 13.50 Ezo.tv 15.00 Dokik 15.30 Charlie – Majom a családban 16.30 Marina 17.30 Árva angyal 18.30 Tények 19.05 Ezek megőrültek! 20.10 Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 NCIS 22.20 Gyilkos számok 23.20 Elit egység 0.15 Tények este 0.45 Ezo.tv 1.20 Álj, határ! 3.05 Flash Gordon 3.50 Magellán 4.15 Animációs filmek

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.45 Sport 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Útköző 13.04 Rádiószínház 13.30 Az evangélikus egyház félélorája 14.05 Kabaré 15.00 Krónika 15.15 Kihívás 15.30 Középről 17.30 Krónika 18.03 Útköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap története 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Népzene 0.10 Éjszaka

Január 18., KEDD

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Kékfény 9.55 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek 12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Srpski Ekran 14.05 Unser Bildschirm 14.35 Átjáró 15.05 Alma mater – Design ABC 16.00 Tudástár 2011 16.30 Híradó 16.40 Körzeti híradók 16.55 Nappali 17.30 A Silla királyság ékköve 18.35 India – Álmodj útján 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.05 Önök kérték! 21.00 Európa mi vagyunk 21.05 Euro-Taxi 23.10 Prizma 23.25 Hírek 23.30 Sporthírek 0.40 Ma reggel

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Trendmánia 6.25 Fókusz 6.55 Reggeli 9.05 Te vagy az életem 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.20 Asztroshow 13.30 Fél kető 14.20 112 – Életmentők 15.20 A szerelem rabjai 16.30 Noked való 17.30 Mindörökké szerelem 18.30 Híradó 19.05 Való Világ 20.10 Fókusz 20.45 Barátok közt 21.20 Castle 22.20 Döglött akták 23.25 XXI. század – A legendák velünk élnek 23.55 Ők 1.35 Reflektor

TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Babavilág 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Mokka habbal 9.30 Stahl konyhája 9.35 Babapercek 9.40 Teleshop 11.10 Árva angyal 12.10 Ház a szigeten 13.50 Ezo.tv 15.00 Dokik 15.30 Charlie – Majom a családban 16.30 Marina 17.30 Árva angyal 18.30 Tények 19.05 Ezek megőrültek! 20.10 Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 Halálugrás 23.20 A médium 0.20 Tények este 0.50 Ezo.tv 1.25 Passzport 2.40 Flash Gordon 3.25 Babavilág 3.50 Animációs filmek

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.30 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.45 Sport 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Útköző 13.04 Rádiószínház 13.29 Zene 13.30 A római katolikus egyház félélorája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.15 Kihívás 15.30 Középről 17.30 Krónika 18.03 Útköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.25 Zene 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap története 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Hangalbum 0.10 Éjszaka

Január 19., SZERDA

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Önök kérték! 9.55 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek 12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Hrvatska krónika 14.05 Ecranul nostru 14.35 Átjáró 15.05 Színházépítők 16.00 Optika 16.30 Híradó 16.40 Körzeti híradók 16.55 Nappali 17.35 A Silla királyság ékköve 18.40 India – Álmodj útján 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.05 Rózsaaigy 21.00 Európa mi vagyunk 21.05 Euro-Taxi 22.55 Múlt-kor 23.25 Prizma 23.40 Hírek 23.45 Sporthírek 0.40 Ma reggel

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Autómánia 6.25 Fókusz 6.55 Reggeli 9.05 Te vagy az életem 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.20 Asztroshow 13.30 Fél kető 14.55 112 – Életmentők 15.25 A szerelem rabjai 16.30 Noked való 17.30 Mindörökké szerelem 18.30 Híradó 19.05 Való Világ 20.10 Fókusz 20.45 Barátok közt 21.20 Való Világ 22.35 Emlékek 0.45 Angyalok háborúja 5. – Kitaszítottak 2.00 Reflektor

TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Két testőr 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 8.55 Mokka habbal 9.25 Stahl konyhája 9.30 Babapercek 9.35 Teleshop 11.05 Árva angyal 12.05 Furcsa pár 2 13.50 Ezo.tv 15.00 Dokik 15.30 Charlie – Majom a családban 16.30 Marina 17.30 Árva angyal 18.30 Tények 19.05 Ezek megőrültek! 20.10 Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 Doktor House 22.20 Mercy angyalai 23.20 Szellemeikkel suttagó 0.15 Tények este 0.45 Ezo.tv 1.20 Üzenet a metróból 2.55 Flash Gordon 3.40 Két testőr 4.05 Animációs filmek

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.04 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.45 Sport 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Útköző 13.04 Rádiószínház 13.30 A református egyház félélorája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.15 Kihívás 15.30 Középről 17.30 Krónika 18.03 Útköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap története 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonások 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

Január 20., CSÜTÖRTÖK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Üdítő 9.55 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek 12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Slovenski utrinki 14.05 Együtt 14.35 Átjáró 15.05 Összhang 16.00 Jelképtár 16.05 Eufória 0120 16.30 Híradó 16.40 Körzeti híradók 16.55 Teadélután 17.35 A Silla királyság ékköve 18.35 India – Álmodj utján 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.05 Jelfogó 21.00 Európa mi vagyunk 21.05 Euro-Taxi 22.50 Szélesvászon 23.20 Prizma 23.35 Hírek 23.40 Sporthírek 0.50 Ma reggel

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Itthon 6.25 Fókusz 6.55 Reggeli 9.05 Te vagy az életem 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.20 Asztroshow 13.30 Fél kettő 14.55 112 – Életmentők 15.25 A szerelem rabjai 16.30 Neked való 17.30 Mindörökké szerelem 18.30 Híradó 19.05 Való Világ 20.10 Fókusz 20.45 Barátok közt 21.20 Terror a tenger alatt 23.20 Házon kívül 23.55 Pokerstars.net – Big Game 0.50 Reflektor 1.00 Infómánia

TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Segíts magadon! 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Mokka habbal 9.30 Stahl konyhája 9.50 Babapercek 9.55 Teleshop 11.25 Árva angyal 12.25 Száguldó üstökös 14.20 Ezo.tv 15.30 Charlie – Majom a családban 16.30 Marina 17.30 Árva angyal 18.30 Tények 19.05 Ezek megőrültek! 20.10 Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 Jackie Chan: Az elveszett zsaru 23.45 Tények este 0.15 Ezo.tv 0.50 Bostoni halottképek 1.40 Végveszélyben a Föld 3.05 Flash Gordon 3.50 Segíts magadon! 4.15 Animációs filmek

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.45 Sport 9.00 Napközben 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.30 Ütköző 13.04 Rádiószínház 13.29 Zene 13.30 A római katolikus egyház félévűre 14.05 Arcvonalok 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.15 Kihívás 15.30 Közelről 17.30 Krónika 18.03 Ütköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.04 Arcvonalok 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

Január 21., PÉNTEK

MTV: 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Ma reggel 9.00 Jelfogó 9.55 Nappali 12.00 Híradó 12.15 Sporthírek 12.30 Kárpát expressz 13.00 Szomszédok 13.35 Körzeti magazinok 14.25 Közlekedő 14.35 Átjáró 15.00 Nemzet és védelem 15.30 Sírjaik hol domborulnak? 16.00 Bárka 16.30 Híradó 16.40 Körzeti híradók 16.55 Teadélután 17.30 A Silla királyság ékköve 18.35 India – Álmodj utján 19.30 Híradó 19.50 Sporthírek 20.05 Üdítő 21.05 Péntek este 21.40 A vihar mindent felkavar 23.10 Kultúrák és vallások az ókor romjain 23.40 Hírek 23.45 Sporthírek 23.55 Ma reggel 1.45 Kalandozó

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Menetrend 6.25 Fókusz 6.55 Reggeli 10.05 Te vagy az életem 10.05 Top Shop 12.00 Híradó 12.20 Asztroshow 13.30 Fél kettő 14.55 112 – Életmentők 15.25 A szerelem rabjai 16.30 Neked való 17.30 Mindörökké szerelem 18.30 Híradó 19.05 Való Világ 20.10 Fókusz 20.45 Barátok közt 21.20 CSI: A helyszínelők 22.20 Gyilkos elmék 23.20 A főnök 0.20 Reflektor 0.35 Itthon 0.55 Odaát 1.45 Autómánia

TV2: 5.25 Teleshop 6.00 Alexandra pódium 6.25 Tények reggel 7.00 Mokka 9.00 Mokka habbal 9.30 Stahl konyhája 9.40 Babapercek 9.50 Teleshop 11.20 Árva angyal 12.20 Vad motorosok 14.20 Ezo.tv 15.30 Charlie – Majom a családban 16.30 Marina 17.30 Árva angyal 18.30 Tények 19.05 Ezek megőrültek! 20.10 Aktív 20.45 Jóban-Rosszban 21.20 Hawaii Five 22.20 Zsaruvér 23.20 Hősök 0.15 Tények este 0.45 Ezo.tv 1.45 Smallville 3.25 Flash Gordon 4.10 Alexandra pódium 4.35 Animációs filmek

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.03 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.45 Sport 9.00 Napközben 11.05 A hely 12.00 Krónika 12.30 Ütköző 13.04 Rádiószínház 13.29 Zene 13.30 A zsidó vallási felekezet félévűre 14.05 Arcvonalok 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.15 Kihívás 15.30 Közelről 17.30 Krónika 18.03 Ütköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Gyereksáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.04 Rádiószínház 20.30 Kultúrkör 21.04 A nap történetei 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.25 Esti beszélgetés 23.00 Hírek, kenő 23.05 Arcvonalok 23.34 Tér-Idő 0.10 Éjszaka



A BOGÁRDI TV MŰSORA

Fogható ALAPON, ALSÓSZENTIVÁNON, ALSÓTÖBÖRZSÖKÖN, CECÉN, VAJTÁN, PÁLFÁN, SÁRBOGÁRDON, SÁREGRESEN, SÁRSZENTMIKLÓSON, a Tarr Kft. rendszerén az O 05-ös csatornán, a 93 Mhz-es frekvencián, valamint a PR-Telecom hálózatán a C7-es csatornán, a 189,25 Mhz-es frekvencián.

Január 13., Cs: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 Teremfoci (szilveszteri is!) 13.00 Lapszemle 15.00 A Fejér Megyei Közgyűlés ülése (35'), A HBE évvázója (20'), Polgármesterek Soponyán 19.00 Lapszemle 20.00 Orgonahangverseny Alapon

Január 14. P: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 XX. Sárobgárdi Szilveszteri Kosárlabdakupa (60'), Szivacskezilabda 13.00 Lapszemle 15.00 Orgonahangverseny Alapon 19.00 Lapszemle 20.00 A Fejér Megyei Közgyűlés ülése (35'), A HBE évvázója (20'), Polgármesterek Soponyán

Január 15., Szó: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 Teremfoci (szilveszteri is!) 13.00 Lapszemle 15.00 Kálozi díjugratás 19.00 Lapszemle 20.00 XX. Sárobgárdi Szilveszteri Kosárlabdakupa (60'), Szivacskezilabda

Január 16., V: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 Kálozi díjugratás 13.00 Heti híradó 15.00 A Fejér Megyei Közgyűlés ülése (35'), A HBE évvázója (20'), Polgármesterek Soponyán 19.00 Heti híradó 20.00 Országos evangélikus bábjátékverseny

Január 17., H: 0.00 és 7.00 Heti híradó 8.00 XX. Sárobgárdi Szilveszteri Kosárlabdakupa (60'), Szivacskezilabda 13.00 Heti híradó 15.00 Teremfoci (szilveszteri is!) 19.00 Heti Híradó 20.00 Nyugdíjas-találkozó Kálozon

Január 18., K: 0.00 és 7.00 Heti Híradó 8.00 Országos evangélikus bábjátékverseny 13.00 Heti Híradó 15.00 Nyugdíjas-találkozó Kálozon 19.00 Heti Híradó 20.00 A HBE doni megemlékezése (30'), A Huszics Vendel Kórus Kálozon (60'), A korai fejlesztésről (ism. 45')

Január 19., Sze: 0.00 és 7.00 Heti Híradó 8.00 A HBE doni megemlékezése (30'), A Huszics Vendel Kórus Kálozon (60'), A korai fejlesztésről (ism. 45') 13.00 Heti Híradó 15.00 A MÁV Szimfonikusok filmje (ism. 60'), Zöld Macska Színpad: A falu rossza (ism. 75') 19.30 Lapszemle 20.00 Teremfoci

Január 20., Cs: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 Teremfoci 13.00 Lapszemle 15.00 A HBE doni megemlékezése (30'), A Huszics Vendel Kórus Kálozon (60'), A korai fejlesztésről (ism. 45') 19.00 Lapszemle 20.00 Országos evangélikus bábjátékverseny

Január 21., P: 0.00 és 7.00 Lapszemle 8.00 A MÁV Szimfonikusok filmje (ism. 60'), Zöld Macska Színpad: A falu rossza (ism. 75') 13.00 Lapszemle 15.00 Országos evangélikus bábjátékverseny 19.00 Lapszemle 20.00 Testületi ülés

Az élőadások alatt hívható telefonszámunk: 06 (25) 508 901. A Lapszemle és a Heti híradó megtekinthető internetes oldalunkon: www.bogarditv.blog.hu. A rendkívüli eseményekről és műsorváltozásról a képűrság futószövegében adunk tájékoztatást. A műsoroknál szereplő időtartam körülbelül értendő. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. **Hírdetésfelvétel a Bogárd és Vidéke szerkesztőségében: Sárobgárd, Hősök tere 12. (a művelődési ház mögött) hétköznapokon 8–17 óráig. **Ha gondjuk van a vétellel**, kérjük, hívják a szolgáltatókat: TARR Kft. — 06 (40) 416 000, PR-Telecom Zrt. — 1231.**

**Bogárd
és
Vidéke**

Főszerkesztő és felelős kiadó: Hargitai Lajos. Tel.: 06 (30) 9860-849. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárobgárd, Hősök tere 12. **Telefon:** 06 (25) 508-900, 06 (25) 508-901. **E-mail:** bogardesvideke@vnet.hu **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Lapszemle látható:** a Bogárdi Tévében és az interneten: www.bogarditv.blog.hu **Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Dombi Zoltánné, Gerse Ferenc, Gróf Ferenc, Hargitai Lajos, Hargitai Kiss Virág, Horváth István, Horváthné Mikuli Erzsébet, Huszár Anikó, Jákos Zoltán, Kiss Balázs, Kiszné Simon Andrea, Kovács Györgyné, Leszkovszki Albin, Pajor László, Papp László, Pozsár László, Rehák Sándor, Szabó Béla, Tóth Zoltán, Zámbo Tibor és még sokan mások. **Olvasószerkesztő:** Hargitai Kiss Virág. **Tördelőszerkesztő:** Huszár Anikó. **Grafikai szerkesztő:** Kiss Balázs. **Előkészítés és**

utómunka: Heiland Ágnes. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem őrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára. **Hírdetésfelvétel:** keretes hirdetések: kedden 17 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig adhatók le. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán, 12 órakor. **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárobgárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 800 Ft, **negyedévre:** 2200 Ft, **félévre:** 4000 Ft, **egész évre:** 7600 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 06(1)303-4738
fax: 06(1)303-4744
<http://www.observer.hu>

Kiemelt apróhirdetés: a Bogárdi TV-ben is látható!

FOGSORJAVÍTÁS.

06 25 468 556, 06 70 382 8512

ADY-LAKÓTELEPEN
egyedi gázfűtéses, **FELÚJÍTOTT,**
3. emeleti **LAKÁS** eladó.

06 30 444 1602

LAMBÉRIA 998 Ft/m²-től,
HAJÓPADLÓ 1598 Ft/m²-től.

06 74 675 530

KAZÁNOK 98000 FT-TÓL,
RADIÁTOROK féláron

10 év garanciával.

06 20 947 5970.

4203 m² ÖSSZKÖZMŰVES TELEPHELY

ipari árammal,

daráló + takarmánykereskedés

Sárszentmiklóson **ELADÓ.**

06 30 255 9806

Új nyomda lenyűgöző lehetőségekkel:

Nyomatás és sokszorosítás
színes fotónyomatás,
nagy méretű nyomtatás...

Bogárd és Vidéke
NYOMDA

Sárszentmiklós, Hősök tere 12.
(a művelődési háznál)

Névjegy, meghívó, szórólap,
brószúra, plakát, füzet, könyv,
jegytomb, címke
és még sok más...

Tisztelt Előfizetőink!



Amennyiben 2011-re is elő szeretnének fizetni a Bogárd és Vidéke hetilapra, azt megtehetik a szerkesztőségben (Sárszentmiklós, Hősök tere 12.) hétfőtől péntekig 8-tól 17 óráig.

Előfizetési áraink változatlanok: 1 évre (48 lapszám) 7.600 Ft, 1/2 évre (24 lapszám) 4.000 Ft, 1/4 évre (12 lapszám) 2.200 Ft.

A lapszámokat minden csütörtökön személyesen juttatjuk el postaládáinkba.

Szerkesztőség

Üvegezés 3 mm – 5 mm-ig katedrál, tükör! 06 (70) 226 1533. (08972401)

Redőnyök 06 (30) 507 3344. (2314846)

Hanganyagok gépelését vállalom. Telefon: 06 (70) 369 0476.

Gépelést vállalom! Telefon: 06 (30) 308 4826.

Közművesített 600 négyszögöl telek alappal eladó Ifjúsági u. 11-ben. 06 (70) 2185 666.

Gerincserv? Porckopás? Fájd a térd, a derék, a csípő, a hát, a váll? Rheuma? Ízület? Szomatika – a segítő megoldás! Telefon: 06 (30) 902 9835, Barabás Zsófia. www.szomatika.mlap.hu (1228541)

Látványos kozmetikai arckezelés plasztikai sebészeti eredménnyel a BB Szépségházban. Telefon: 06 (30) 902 9835. www.kozmetika.mlap.hu

(1228541)

Sárszentmiklóson felújított családi ház (1,5 szoba, 40 m²) kiadó, eladó. Alacsony rezsi, nagy telek, nyugodt környék. Érdeklődni: 06 (70) 241 3738. (3517215)

Pusztageresen hosszú parasztház eladó. 06 (20) 5200 593. (3517130)

Szoba, konyha, spejz, előszobás 475 m²-es régi ház eladó. Ár: 2.200.000 Érdeklődni: 06 (70) 506 3346.

Összkomfortos családi ház melléképületekkel gazdálkodásra alkalmas nagy telekkel Alsószentivánon, Rákóczi u. 33. alatt eladó. Telefon: 06 (30) 409 3413. (3517148)

Simontornyai szőlő ideális környezetben kicsi présházzal, felszereléssel jutányos áron eladó. Telefon: 06 (70) 953 0877, 06 (25) 464 509.

Családi ház eladó 600 négyszögöl telekkel. 06 (25) 234 564. Cece, Bocskai u. 15. (3517380)

120 literes hűtő, búvárszivattyú, 200 kg-ig mérő famázsza eladó. 06 (70) 5950 972. (3517377)

Családi ház kiadó. 06 (30) 3302 615. (3517378)

Lakás kiadó. 06 (30) 3302 615. (3517378)

10 db malac eladó. 06 (20) 2072 290. (3517376)

Palotapincsi szuka kiskutyá eladó. 06 (20) 2072 290. (3517376)

Abai szeszfőzde rövid határidővel, kitűnő minőségben, 600 Ft/liter áron, pálinkafőzést vállal. 06 (30) 9275 627. (3517375)

20 db postagalamb ingyen elvihető. Heiland, Sárszentmiklós, Nagy L. u. 13. 06 (30) 347 3767.

Tollpaplankészítés! Kész paplanok kaphatók. Sárszentágota, Széchenyi u. 5/b. Pákolicz Árpádné, 06 (25) 476 051. (3517318)

Csirkevásár! Tinódi u. 52. Tisztítva előjegyezhető. 06 (30) 384 2294. (3517316)

Kanapét, kisasztallal használtan vennék. 06 (30) 3840 228.

Hízók eladók, 110-140 kg-os. Telefon: 06 (20) 428 2494. (3517311)

130 kg-os hízó eladó. 06 (20) 510 2673. (351308)

Lakás kiadó. 06 (30) 607 2226.

Sárszentmiklós, Abai úton présház pincével, két sor szőlővel, földterülettel eladó. 06 (20) 9253 414.

(3517371)

Sárszentmiklós központjában üzlethelyiségek kiadók. 06 (20) 925 3414 (munkaidőben). (3517371)

Sürgösen eladó családi ház Sárszentmiklóson. 06 (30) 2360 222. (3517369)

600 m²-es telek eladó Sárszentmiklóson, László út 6. 5x5-ös kockaházzal, alatta pincével. 06 (70) 522 2243. Irányár: 1.800.000 Ft. (3517368)

Vállalom ingatlanok értékbecslésének elkészítését pályázatokhoz, hitelekhez, számlaképes, bejegyzett értékbecslő; ingatlanok értékesítése. Telefon: 06 (30) 830 7095. (3517200)



Hálás tisztelettel gondolunk vissza arra az első évre és mindazokra az embertársaimra, akik jó szándékkal biztatva segítettek, hogy családommal és unokáimmal együtt, nehéz, fáradtságos, mindennapos munkánkkal eredményesen megérjük a 10 évet Hadnagyposztán.

Forster József és családja

fenstherm

Hivatalos márkaképviselet: **LARA-THERM Kft.**
 Sárbogárd, Ady E. út. 168. (a gyógyszertárral szemben)
 Tel.: 06(20)216-7202, tel./fax: 06(25)462-078
 E-mail: larathermkft@invitel.hu
 www.fensterm.hu

NYÍLÁSZÁRÓK

„A” kategóriás nyílászáró akció a Superbrands-díjas Fenstherm Kft.-től 2011. január 31-ig!

Megrendelőinknek 45 %-os kedvezmény!
 Új házat építőknek halasztott fizetési feltételek!

**7 LÉGKAMRÁS NYÍLÁSZÁRÓ
 5 LÉGKAMRÁS ÁRÁÉRT!**

Szabványos ablakok raktárról, azonnal!

**AKCIÓ!
 -45%**

AERECO szellőztetés A PENÉSZ ELLEN

Mediterrán stílusú házakhoz 32 féle, fa színű nyílászárót forgalmazunk!

Ingyenes felmérés és árajánlat-készítés
 Akciónk 2010. szeptember 15-től érvényes!

Szekcionált garázkapuk óriási akcióban!

Energetikai pályázatok megírása

ANGOLPANELOS EXKLUZÍV BEJÁRATI AJTÓINK
 Műbíz minősítéssel

„A” kategóriás profilok csak a Fenstherm Kft.-től!

• Ug=1,0 W/m²K • Roto NT vasalatrendszer • hibás működés-gátló • kiemelésgátló
 • huzatbiztosító • 5, 6, 7 légkamrás „A” profilok • párkányfogadó • résszellőzés • mikroszellőzés

KIVÁLÓ ÉPÍTÉSI TERMÉK®

fenstherm BRILL

• redőnyök • relaxák • párkányok
 • könyöklők • rovarhálók

2009 Superbrands

ELÉRTHETŐSÉGEINK

Az alábbiakban azokat az elírásokat szedtük csokorba (beleértve ezen írás címét is), melyek nem kerültek végül nyomtatásba, de nagy derűtséget keltettek a szerkesztőségben a tavalyi év során.

Napló – Sárbogárd Cáros Önkormányzata nyílt ülését követően a **zárt osztályon** tárgyalta a soron következő napirendi pontokat. Szóba került az **önrések** témaköre, valamint az **árvizes ciki** is.

Sport – A kardvívók küzdelmében Penge Sándor nyerte idén a **vándorsereget**.

Recept – A kandírozott mandarinzelével töltött csirkét jól **leütve** tálaljuk.

Összegejtette: Gárv Ssik Iatigrah

CUKOR A GÉPBE



Egyszer volt, hol nem volt, a Bologváron is túl, ahol a szerkesztőség lapul, egy késő éjszakán kint süvítve fújt a hideg szél, és nagy pelyhekben szakadt a hó. Egy szál magamban voltam a szerkesztőségben. Csend honolt, csupán a számítógépek moraja hallatszott.

Egyszer csak halk zörgésre kaptam föl a fejemet. Mozdulatlanul figyeltem. Csak nem képzelődtem? Újabb zöreje zavarta meg a csendet. Lassan elindultam a hang irányába. Vártam, és hallgatóztam. Csak a számítógép monitora adott némi fényt a sötétben. Lassan a villany felé nyúltam, és felkapcsoltam. Így mégsem volt olyan félelmetes. Megint zaj törte meg a csendet. A szívem a torkomban dobogott. Mi lehet ez? Mi történik körülöttem? Az egyik sarokból jött a hang. Odasompolyogtam hát. Hirtelen megmozdult az egyik ott lapuló zacskó. Megállt az út az ereimben. Nagy merészen előkaptam egy zseblámpát, felkapcsoltam, s lám, egy kisegér farkincája kúszott el a kezem mellett. Kerestem az éjszakai látogatót, de eltűnt, mintha ott sem lett volna. A hűtő helyét sem találtam. Aztán napokig semmi, hiába kutattam, kerestem. Már belenyugodtam, hogy csak képzelődtem.

Am egy napon újra hallottam a hangokat – a mellettem lévő gépből. Eszeveszetten keresni kezdtem a hang forrását. Amikor bekukkantottam a gép egyik részén, egy kicsi egér hatalmas szemei néztek velem farkasszemtel. Az egérke egy cukrot rágszálalt éppen. Bámultam rá, firkészőn a fekete szemével és falatozott. Akkor vettem észre, hogy a gép előtt egy tálon egy halom cukorka hevert, és a kis pimasz elhordta magának téli elemzősiának, hátrahagyva az üres csomagolópapírt.

Az ezüstbundások 160. generációjából származó kispajtást azóta nem látam. Lehet, hogy megunta, hogy a számítógép egere szóra se méltatja, s elindult új otthonra találni.

Remélem, vitt magával útravalónak egy kis cukorkát. Ha látjátok, kínáljátok meg ti is egy-két falattal!

Hargitai Gergely



Kollégáink csak biztonságos kísérelővel utaznak. Nehéz az utazó pedagógusok élete! (Fotó: befe)

Hivatalos márkaképviselet: **LARA-THERM Kft.**
 Sárbogárd, Ady E. út 168. (a gyógyszertárral szemben)
 Tel.: 06(20)216-7202, tel./fax: 06(25)462-078
 E-mail: larathermkft@invitel.hu
 www.fensterm.hu

fenstherm

Superbrands

FIGYELEM!

NYÍLÁSZÁRÓK

Megrendelőinknek 45 %-os kedvezmény!
Új házat építőknek halasztott fizetési feltételek!

Szabványos ablakok
raktárról, azonnal!

AKCIÓ!
-45%

Szekcionált garázkapuk
óriási akcióban!

Energetikai
pályázatok
megírása

ANGOLPANELOS
EKLUZÍV BEJÁRATI AJTÁINK
Műtér minőségűvel

„A” kategóriás profilok csak a Fensterm Kft.-től!

• Ug = 1.0 W/m²K • Roto NT vasalatrendszer • Hibásműködtetés-gátoló • Kiemelőségátó
 • huzatbiztosító • 5, 6, 7 légkamrás „A” profilok • párkányfogadó • résszellőzés • mikroszellőzés

AERECO szellőztetés
A PÉNZSEL ELLEN

Mediterrán stílusú házakhoz
32 féle fa színezetű
nyílászárót forgalmazunk!

Ingyenes felmérés és
árajánlat-készítés

Akciók: 2010. szeptember 15-től a készlet erejéig érvényes!



Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus
SZ 1 Újév	K 1 Ignác	K 1 Albin	P 1 Hugó	V 1 A munka ünn.	SZ 1 Tünde	P 1 Tihamér	H 1 Boglárka
V 2 Ábel	SZ 2 Karolina	SZ 2 Lujza	SZ 2 Áron	H 2 Zsigmond	CS 2 Kármén	SZ 2 Ottó	K 2 Lehel
H 3 Genovéva	CS 3 Balázs	CS 3 Kornélia	V 3 Buda	K 3 Tímea	P 3 Klotild	V 3 Kornél	SZ 3 Hermina
K 4 Titusz	P 4 Ráhel	P 4 Kázmér	H 4 Izidor	SZ 4 Mónika	SZ 4 Bulcsú	H 4 Ulrik	CS 4 Domonkos
SZ 5 Simon	SZ 5 Ágota	SZ 5 Adorján	K 5 Vince	CS 5 Györgyi	V 5 Fatime	K 5 Emese	P 5 Krisztina
CS 6 Boldizsár	V 6 Dorottya	V 6 Leonóra	SZ 6 Vilmos	P 6 Ivett	H 6 Norbert	SZ 6 Csaba	SZ 6 Berta
P 7 Attila	H 7 Tódor	H 7 Tamás	CS 7 Herman	SZ 7 Gizella	K 7 Róbert	CS 7 Apollónia	V 7 Ibolya
SZ 8 Gyöngyvér	K 8 Aranka	K 8 Zoltán	P 8 Dénes	V 8 Mihály	SZ 8 Medárd	P 8 Ellák	H 8 László
V 9 Marcell	SZ 9 Abigél	SZ 9 Franciska	SZ 9 Erhard	H 9 Gergely	CS 9 Félix	SZ 9 Lukrécia	K 9 Emőd
H 10 Melánia	CS 10 Elvira	CS 10 Ildikó	V 10 Zsolt	K 10 Ármin	P 10 Margit	V 10 Amália	SZ 10 Lőrinc
K 11 Ágota	P 11 Bertold	P 11 Szilárd	H 11 Leó	SZ 11 Ferenc	SZ 11 Barnabás	H 11 Nóra	CS 11 Zsuzsanna
SZ 12 Ernő	SZ 12 Livia	SZ 12 Gergely	K 12 Gyula	CS 12 Pongrác	V 12 Pünkösöd	K 12 Izabella	P 12 Klára
CS 13 Veronika	V 13 Ella	V 13 Krisztián	SZ 13 Ida	P 13 Szervác	H 13 Pünkösöd	SZ 13 Jenő	SZ 13 Ipoly
P 14 Bódog	H 14 Bálint	H 14 Matild	CS 14 Tibor	SZ 14 Bonifác	K 14 Vazul	CS 14 Örs	V 14 Marcell
SZ 15 Lóránt	K 15 Kolos	K 15 Nemzeti ünn.	P 15 Anasztázia	V 15 Zsófia	SZ 15 Jolán	P 15 Henrik	H 15 Mária
V 16 Gusztáv	SZ 16 Julianna	SZ 16 Henrietta	SZ 16 Csongor	H 16 Mózes	CS 16 Jusztin	SZ 16 Valter	K 16 Ábrahám
H 17 Antal	CS 17 Donát	CS 17 Gertrúd	V 17 Rudolf	K 17 Paszkál	P 17 Laura	V 17 Endre	SZ 17 Jácint
K 18 Piroska	P 18 Bernadett	P 18 Sándor	H 18 Andrea	SZ 18 Erik	SZ 18 Arnold	H 18 Frigyes	CS 18 Ilona
SZ 19 Sára	SZ 19 Zsuzsanna	SZ 19 József	K 19 Emma	CS 19 Ivó	V 19 Gyárfás	K 19 Emília	P 19 Huba
CS 20 Fábán	V 20 Aladár	V 20 Klaudia	SZ 20 Tivadar	P 20 Bernát	H 20 Rafael	SZ 20 Illés	SZ 20 Állami ünn.
P 21 Ágnes	H 21 Eleonóra	H 21 Benedek	CS 21 Konrád	SZ 21 Konstantin	K 21 Alajos	CS 21 Dániel	V 21 Sámuel
SZ 22 Vince	K 22 Gerzson	K 22 Beáta	P 22 Csilla	V 22 Júlia	SZ 22 Paulina	P 22 Magdolna	H 22 Menyhért
V 23 Zelma	SZ 23 Alfréd	SZ 23 Emőke	SZ 23 Béla	H 23 Dezső	CS 23 Zoltán	SZ 23 Lenke	K 23 Bence
H 24 Timót	CS 24 Mátyás	CS 24 Gábor	V 24 Húsvét	K 24 Eszter	P 24 Iván	V 24 Kinga	SZ 24 Bertalan
K 25 Pál	P 25 Géza	P 25 Irén	H 25 Húsvét	SZ 25 Orbán	SZ 25 Vilmos	H 25 Kristóf	CS 25 Lajos
SZ 26 Vanda	SZ 26 Edina	SZ 26 Emánuel	K 26 Ervin	CS 26 Fülöp	V 26 János	K 26 Anna	P 26 Izsó
CS 27 Angelika	V 27 Ákos	V 27 Hajnalka	SZ 27 Zita	P 27 Hella	H 27 László	SZ 27 Olga	SZ 27 Gáspár
P 28 Károly	H 28 Elemér	H 28 Gedeon	CS 28 Valéria	SZ 28 Emil	K 28 Levente	CS 28 Szabolcs	V 28 Ágoston
SZ 29 Adél	K 29 Augustza	K 29 Augustza	P 29 Péter	V 29 Magdolna	SZ 29 Péter	P 29 Márta	H 29 Beatrix
V 30 Martina	SZ 30 Zalán	SZ 30 Zalán	SZ 30 Katalin	H 30 Janka	CS 30 Pál	SZ 30 Judit	K 30 Rózsa
H 31 Marcella	CS 31 Árpád	CS 31 Árpád		K 31 Angéla		V 31 Oszkár	SZ 31 Erika

DOMJÁN-PÉKSÉG

Friss, ropogós, ízletes

Sárbogárd, Ady E. út 113.,
 Sárbogárd, Magyar u. 1.
 Telefon: 06-25-508-910
 E-mail: koronapanzio@vnet.hu

Décsi Károly Gumiszerviz

Sárbogárd, Bajcsy-Zs. u. 82. Tel.: 25/465-014
 Nyitva: H-P: 13-20 óráig, Szo.: 8-12 óráig

Domján-cukrászdák

25 éve!

Sütemények, forma-torták, fagyaltok
 Sárbogárd lakótelep: Erzsike cukrászda
 Sárszentmiklósi cukrászda, Éden cukrászda
 Telefon: 06-25-460-250